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100. obletnica Pletersnikovega slovarja in otvoritev muzeja: 

Samo eden mnogih, ki so 
Posavju zagotovili mesto 

v slovenski zgodovini 
V obnovljeni rojstni hiši bo odslej odprta tudi stalna razstava o Maksu Pleteršniku. Županjem, da bo pritegnila 

pričakovano pozornost javnosti in mladine. 

Pišece, 17. septembra —Na 
slovesnosti, katere so se ude­
ležili Milan Kučan s soprogo 
Štefko, predstavniki ministr­
stev, Slovenske akademije zna­
nosti in umetnosti ter številni 
drugi gosti, je zbrane v uvod­
nem nagovoru pozdravil pred­
sednik SO Brežice inž. Te­
odor Oršanič, slavnostni govor­
nik pa je bil predsednik repu­
blike Milan Kučan. 

Predsednik Milan Kučan je 
v nagovoru dejal, da je Ple-
teršnik s svojim delom prispe­
val k utrjevanju narodne in 
duhovne identitete. Ob tem se 
je govornik le na kratko odda­
ljil od Pleteršnika, ko je pove­
dal, da bi predvsem na blagi­
njo naroda in ne zgolj na svoje 
interese morali veliko bolj mis­
liti tudi tisti, ki jim je ta čas za­
upana narodova usoda. »Dr. 
Maks Pleteršnik je eden tistih, 
ki je ne le utrjeval našo identi­
teto, prepoznavno samosvojo 
prisotnost v tem prostoru, am­
pak nam je s slovarjem dal na 
voljo tudi praktičen pripomo­
ček, ki nam je olajšal spora-

Milan Kučan in Jože Toporišič sta simbolično odklenila vrata 
hiše-muzeja. 

zumevanje, komuniciranje in 
dialog z drugimi srednjeev­
ropskimi narodi, njihovimi kul­
turami in jeziki. Ne le zaradi 
preteklosti, predvsem zaradi 
naše prihodnosti mu moramo 
biti hvaležni in se njegovega 
dela spominjati z dolžnim spo­
štovanjem ter občudovan­
jem«, je še povedal Kučan. 

Prof. dr. Jože Toporišič je 
spregovoril o pomembnosti 

Pletersnikovega dela za slo­
venski narod. V sklepnih be­
sedah je dejal: »Če bi hoteli na 
kratko označiti pomen Pleter­
snikovega slovarja, moramo 
reči, da je šlo za velikanski 
osebni dosežek slovenskega 
jezikoslovca in jezikoslovja. 
Glede na slovenski del besed-
ja se lahko meri z Miklošiče­
vimi slovarji, sicer pa je bil Ple­
teršnik njegov učenec«. 

Spored so s svojim nasto­
pom popestrili tudi gledališki 
igralec Poide Bibič, ki je bral 
odlomke iz Pletersnikovega 
pisanja, Oktet Orlica iz Pisec 
in Pihalni orkester Kapele. 
Uradni del svečanosti so za­
ključili s simboličnim odkle­
panjem obnovljene Pleteršni-
kove hiše z vinogradniškim 
muzejem v kletnih prostorih, ki 
jih je odprl predsednik repu­
blike Milan Kučan. 

Po uradnem delu slovest-
nosti je sledilo družabno sre­
čanje nastopajočih, gostov in 
obisko-. - I ~ev, za dob;u razpo­
loženje pa je poskrbel an­
sambel Ptujskih 5. Vsekakor 
pa je potrebno omeniti še ne­
kaj. Čeprav je Posavje odri­
njeno v slovenski zavesti, so 
se prav na tem prostoru rodili 
in delovali Adam Bohorič, Jurij 
Dalmatin, Maks Pleteršnik, iz 
teh krajev pa je tudi prof. dr. 
Jože Toporišišič. Posavje ima 
torej neizpodbitno pomembno 
mesto v slovenski zgodovini 
duhovnosti. (Galex) 

Kostakovih štirideset let: 

»V prihodnji razvoj zremo 
optimistično«, 

pravi Silvana Mozer, ki se zaveda potrebe po gradnji kanalizacije s čistilnimi napravami, posavske sanitarne 
deponije, ureditvi oskrbe s kakovostno vodo ... 

Silvana Mozer 

Krško, jeseni — Komunal­
no podjetje Kostak iz Krškega 
bo letošnjo jesen dopolnilo 40 
let svojega obstoja. Obletnico 
bodo obeležili s kar nekaj pri­
reditvami: javnosti bodo po­
darili (kot sponzorji) gledališ­
ko predstavo, ki bo na spore­
du verjetno že 17. septembra. 
22. septembra bodo gostitelji 
srečanja sindikalistov iz vseh 
slovenskih komunalnih pod­
jetij, oktobra pa bodo imeli 
strokovni seminar o lastninje-
nu državne lastnine. 

Zakon o tem je v pripravi in 
direktorica Kostaka, Silvana 
Mozer upa, da jim bo seminar 
uspelo »pripeljati« v Krško, 
organizira pa ga Svetovni cen­
ter za komunalno gospodar­
stvo iz Ljubljane. Seveda na­
meravajo novembra pripraviti 
tudi slovesnost za svoj kolek­
tiv. Ob obletnici so se potrudili 
in uredili okolico svojih po­
slovnih prostorov. Tam, kjer je 
bilo nekoč v Žlapovcu pusto 
vojašnično dvorišče sedaj po­
stopoma nastaja urejeno par­
kirišče, z zelenico in javno 
razsvetljavo, stavbe dobivajo 
omet in nekoliko urejenejše 
portale... Vse je sicer treba na­
tančno uskladiti, ker jih čas ze­
lo lovi, a dela napredujejo. 
»Prevzeli smo izgradnjo no­
vega bencinskega servisa v 
Krškem«, pravi Silvana Mozer, 
»in za dokončanje del smo si 
zastavili rekordno kratek rok 
120 dni. Tudi direktor OMV 
nam je po podpisu pogodbe 
priznal, da bomo potolkli vse 
njihove rekordvve, če nam 

uspe uresničiti sprejeto ob­
veznost. Za sedaj še kar kaže, 
da bomo do 10. decembra 
lahko opravili tehnični pre­
vzem.« 

Proces lastninjenja so 
uspešno pričeli in računajo, 
da bodo zastavljeno tudi ures­
ničili. O načrtih za prihodnji 
razvoj pa Silvana Mozer pravi: 
»Imamo zelo velike ambicije. 
Želimo ohraniti vse dejavno­
sti, ki so javnega pomena, v 
njih vidimo svojo perspektivo, 
imamo znanje in izkušnje. Ob 
tem bomo razvijali tudi tržne 
dejavnosti, kot so nizke grad­
nje, t. j . gradnje cest in infras­
trukture. Te so že sedaj za nas 
dohodkovno pomembne. Že 
tri leta posodabljamo ustrezno 
opremo'za to, intenzivno ob­
navljamo tudi strojni park za 
področje snage, seveda je pa 
treba narediti še veliko.« 

V Kostaku pravijo, da voda 
sicer teče na večini območja 
občine Krško, da pa je veliko 
zasebnih vodovodnih odbo­
rov, zahteve po kontroli kako­

vosti pitne vode so vedno 
ostrejše, zato pričakujejo in­
tenzivne prehode na njihov 
vodovodni sistem. Kanaliza­
cijskega sistema je na območ­
ju občine za 80 kilometrov, žal 
se pa vsi iztoki končajo kveč­
jemu na kolektorjih in nobe­
den nima čistilne naprave. Sil­
vana Mozer: »Na krškem polju 
zaradi podtalnice greznica ni 
nikakršna rešitev, zato bo tre­
ba graditi kanalizacije in č i ­
stilne naprave. Večinski del 
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še vedno v stanju razsute slike, ki jo avtorji malo sestav­
ljajo, malo podirajo, nato pa v nemoči vrnejo v vsaj nače­
loma sprejemljiv okvir Maastrichtskega sporazuma. 

Za take države kot je naša je najpomembnejše zaznati 
nianse. Četi uspe predvideti tisto, o čemarsi Bruselj še ni 
popolnoma na jasnem, je mogoče upati na prediranje 
postavljene meje. Popolnoma zgrešeno se mi zdi pada­
nje v delih vsakič, ko nas nihče ne omenja v krogu naj­
ožjih kandidatk, ali navdušeno cepetanje, ko nas v povi­
šanih tonih medsebojne komunikacije omenjajo skupaj s 
Poljsko, Češko, Madžarsko in še kom. Navdušeno cepe­
tanje se mi zdi slaba, brezciljna, brezsmiselna in naivna 
politika 

Vedno, ko se nam kje zabliska kakšna luknjica, nas 
naši visoko demokratični sosedje Italijani pihnejo z mize 
kot nadležno drobtinico, ki je nekomu pomotoma padla iz 
ust, ko je prežvekoval višjegrajsko četverico, ki je, mimo­
grede, slabše gospodarsko razvita in kljub temu veliko 
uspešnejša. 

Vse to in še marsikaj drugega bi morala upoštevati 
naša zunanja politika, hkrati pa seveda opustiti gasilsko 
in smehljajočo se diplomacijo ter pričeti z uravnoteže­
nostjo, kar pomeni večstransko gospodarsko povezova­
nje in ne samo enostransko navezanost na Nemčijo, ker 
se je potrebno zavedati, da je realnost politike v tem, da 
vsak gleda na svoje interese. Če bodo Nemci ugotovili, 
da imajo z zagovarjanjem Slovenije več problemov kot 
koristi/se bodo izognili izrečeni podpori, kakršno bi pri 
nas prostodušno pričakovali. 

Zunanja politika pa je vsekakor pogojena z notranjo 
stabilnostjo, ki paje v Sloveniji vedno pogosteje zamaja­
na. Dogajanja v zadnjih dneh kažejo, da če do česa ni 
možno priti zmagoslavno skozi glavna vrata, se bo dalo 
skozi najbolj priprta. Odločitve v politiki so navadno na­
mreč kombinacija močnih živcev in sorazmerno dobre 
strategije, vse skupaj pa je v košari velike trgovine. 

Izvolitev Školča za predsednika parlamenta, naj bi 
pomenila praktični konec trajne koalicije, kar je še pod­
krepil Peterle z odstopom z mesta zunanjega ministra in 
člana vlade. Parlamentarna opozicija, ki si je neizvolitev 
»mladinca« tako želela, je praktično s svojo odločiitvijo, 
da se ne udeleži glasovanja, Školča pomagala izvoliti. 

V kontekstu povedanega se vam postavlja še edino 
vprašanje, kako stabilizirati notranje zadeve in umiriti 
skrajne vojskovodje s profesionalnim strategom na čelu, 
ki ga ne skrbi Slovenija ampak samostojen prestol. 

Tokrat je v Sloveniji na preizkušnji trdota orehov, ki jih 
je natresla nova demokracija in čas, ko se bo potrebno 
dogovoriti o nadaljnem obdelovanju zemlje, tudi če zanjo 
plačujemo nekoliiko višjo najemnino, samo da bo obve­
ljal dolgoročnejši zakup. (Damjan Lah) 

Rina Klinar v Krškem 
Krško, 27. septembra — V času, ko je Naš glas bil še v tiskarni, 

se je v naši občini mudila ministica za delo, družino in socialne 
zadeve Rina Klinar. Ogledala si je gradbišče doma starejših 
občanov ter delavnice pod posebnimi pogoji v Leskovcu. Sledili 
so pogovori v prostorih izvršnega sveta na temo občinske pro­
blematike, ki ga pokriva Ministrstvo za delo, družino in socialne 
zadeve. Na tiskovni konferenci je Klinarjeva prisotne novinarje 
seznanila z ugotovitvami in stališči, sprejetimi na razgovorih 
med predstavniki ministrstva in občino Krško. Več o obisku Rine 
Klinar v Krškem pa boste zvedeli v prihodnji številki. (Galex) 

Naš glas išče sodelavce 
Nudimo vam sodelovanje. Potrebujemo korektorje-

lektorje (sloveniste), novinarje, fotografe in ljudi dobre vo­
lje, ki bi bili pripravljeni poročati o vsem, kar se dogaja v 
njihovem okolju. V začetku bo delo pogodbeno. Potrebu­
jemo tudi akviziterje za prodajanje oglasnega prostora. 
Pokličite nas v uredništvo na tel. št. (0608) 21—868 ali 
nam pišite na naslov: Naš glas, Cesta krških žrtev 23, 
68270 Krško. 
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Bogata bera ocenjevanja urejenosti krajev: 

Brežice, Artiče in Čatež poželi 
priznanje 

Ocenjevalna komisija seje o urejenosti mesta Brežice, čatežkih Term, artiške šole in Artič izražala skoraj samo 
pohvalno. 

Brežice, 22. septembra — 
»Če bodo Brežiani urejenost 
svojega mesta stopnjevali ta­
ko, kot so jo doslej, imajo vse 
možnosti, da se prebijejo v 
slovenski vrh«, je bil prepri­
čan Lojze Jamnik, predsed­
nik republiške komisije za 
ocenjevanje. Občinska Turi­
stična zveza iz Brežic je na­
mreč na letošnje spomladan­
sko ocenjevanje prijavila mes­
to Brežice, Artiče in artiško 

osnovno šolo, medtem ko je 
komisija iz svoje pristojnosti 
ocenjevala Terme Čatež. 

V resnici so se vsi prijavlje­
ni odrezali dobro. Komisija ob 
svojem današnjem obisku ni 
videla le lepih, urejenih okolij, 
ampak tudi tisto, kar je navad­
nemu obiskovalcu morda za­
krito. Ogledali so si tudi črne 
točke, tisto, kar bi kazalo še 
popraviti-;« vendar so skušali 
nanje predvsem opozarjati, da 

Nekoč so se zdravilišča morala prijaviti za udeležbo pri oce­
njevanju, danes pa te kraje ocenjuje komisija samostojno. O 
čatežkih termah smo slišali, da so dosegle tolikšen napredek v 
urejenosti, kakovosti storitev in ponudbi, da jim kače samo če­
stitati. Kljub temu da se vse to temeljito izboljšuje v vseh slo­
venskih zdraviliščih. V imenu Term je Tina Savnik povedala, da 
si prizadevajo postati gibalo razvoja v kraju, da skušajo iz Ča­
teža in Brežic narediti zdraviliški kraj. Njihovi gostje, ki jih je 
med sezono hkrati po 3.000, sedaj pa okrog 1.800, se ne ustavi­
jo na meji krajevne skupnosti, ampak radi zahajajo v Brežice in 
tam trosijo svoj denar. 

ne bi v okolju zbujali nepo­
trebnih nesporazumov. Gre za 
posamezne hiše, njihova pro­
čelja, za (v bistvu) nepoklica­
nim očem skrite funkcionalne 
dele različnih delavnic, obra­
tov in podobnih objektov. To 

Artiška osemletka in Artiče 
so sploh že leta nekaj poseb­
nega. Kraj je urejen, v večna­
menski dvorani redno priprav­
ljajo, kot po čudežu, zelo 
dobro obiskane prireditve. Ver­
jetno se vse skupaj začenja 
že v šoli, kjer se otroci ne na-
vzamejo samo čuta za lepo, 
ampak tudi delovnih navad. In 
če potem sosed pokosi svojo 
trato ter uredi okolico hiše ... 
Kdo si upa ostati zanemarje­
na izjema! 

so stvari, ki se jih lahko od­
strani z nekaj truda in dobre 
volje. Največji problem so obi­
čajno fasade posameznih hiš, 
ker v njih živijo osamljeni stari 
ljudje, ki nimajo niti potrebnih 
sredstev in tudi ne vidijo smis­
la v takem strošku. Člani ko­
misije trdijo, da bi v takih pri­
merih morala priskočiti na 
pomoč širša skupnost, saj je 
cilj celovita urejenost bodo­
čega razvitega turističnega 
(zdraviliškega) kraja. In v Bre­
žicah je komisija imela kaj vi­
deti: izjemen napredek v ure­
jenosti, predvsem v čistoči 
ulic in javnih objektov kot so 
avtobusna in železniška po­

staja, šole, vrtci, policijska po­
staja, okolica zdravstvenega 
doma, bolnice in športno re­
kreacijskih objektov ter tržni­
ce. Razen že omenjenih tem­
nih točk smo slišali, da bi se v 
Brežicah in v Artičah morali 
nekoliko bolj potruditi okrog 
urejenosti pokopališč, obisko­
valca pa bi prav gotovo motile 
nekatere slabe ali celo maka­
damske ceste... 

Slišali smo tudi pohvale na 
račun urejenosti in ocvetliče-
nosti Artič, a vendarle je očit­
no na člane ocenjevalne ko­
misije naredila najmočnejši 
vtis artiška osnovna šola. »To, 
kar je dosegel ravnatelj v Arti­
čah, je enkratno, čeprav je v 
Sloveniji okrog 1.200 osnov­
nih šol«, meni namestnik pred­
sednika komisije, Stane Curk. 
Zaradi tolikšnega števila osem­
letk bi se artiška težko formal­
no prebila na prvo mesto v dr­
žavi, a obiskovalce je navduši­
lo to, kar so tam dosegli. Ne 
gre samo za urejenost in č i ­
stočo ampak tudi za delovno 
vzgojo. »Miha Halar, ravnatelj 
v Artičah, ni le pedagog am­
pak tudi dober gospodar in 
otroke uči dela. V vzorno ure­
jenem šolskem sadovnjaku ras­
tejo drevesa in na vsakem je 
listek z imenom učenca, ki ga 
je posadil. S tem so tudi ne­
kdanji osnovnošolci še vedno 
na nek način vezani na svoj 
sadovnjak. Verjetno je tak pri­
stop botroval tudi tako temelji­
ti ocvetličenosti Artič. (Ika) 

Irena Pire, vodja oddelka za zaposlovanje 

Uvoz sezonskih delavcev 
samo za najtežja 0| 

Izvedeli smo, da za obiranje 
breskev pri Agrokombinatu Kr­
ško ni bilo potrebno izdati 
nobenega delovnega dovolje­
nja tujim delavcem, ker ste 
pokrili potrebe z domačimi 
kadri. Kako je s tem? 

»Dobili smo vlogo za skleni­
tev delovnega razmerja s 40 
tujci, vendar smo uspeli pokriti 
potrebe po delavcih z doma­
čimi ljudmi, tako da ni bilo po­
trebno za to delo izdati nobe­
nega delovnega dovoljenja za 
tujce. V teku so sezonska dela 
in največji problem je bil s pri­
dobivanjem delavcev za obi­
ranje hmelja, kar je tudi dokaj 
razumljivo, ker so dosti težki 
pogoji dela in relativno nizko 
plačilo. To je 12-urno nepre­
kinjeno delo ob vseh vremen­
skih prilikah in neprilikah, po 
dežju in po soncu. Mislim, da 
je znašalo plačilo 120 SIT na 
uro ob doseganju določenega 
učinka, na kar pa domači de­
lavci niso bilo pripravljeni. Se­
daj poteka obiranje jabolk in 
hrušk. Za ta dela bo treba izda­
ti veliko delovnih dovoljenj. V 
firme s sezonskim značajem 
dela smo razposlali vprašal­
nik, ki ga bomo jeseni obdelali, 
in takrat bomo lahko postregli 
s natančnimi podatki o potre­
bah po delavcih, o deležu, ki 
so ga pokrivali domači in tuji 
delavci.« 

V veljavi sta tudi dva nova 
zakona. Kakšna je njuna vse­
bina? 

»Pomemben je 48. a člen 
zakona o zaposlovanju in za­
varovanju za primer brezpo­
selnosti. V skladu s tem čle­
nom lahko zavod delodajal­
cem refundira določene pri­

spevke na bruto plačo, in sicer 
za leto dni. To velja za delav­
ce, ki se jih zaposluje za nedo­
ločen čas in ki so več kot dve 
leti prijavljeni na zavodu ali če 
se zaposluje iskalce prve za­
poslitve, ki jim ni potrebno 
opravljati pripravništva. Gre 
za osebe od prve do tretje 
stopnje strokovne izobrazbe. 
Seveda pa je pri tem pogoj za­
poslitev za nedoločen čas, da 
je delovno mesto novo in po­
večuje število zaposlenih v 
firmi. 

Od 9. aprila letos je v veljavi 
tudi zakon o pogojih refundi-
ranja prispevkov na bruto pla­
čo. Po tem zakona lahko de­
lodajalci uveljavljajo refunda­
cijo teh prispevkov tudi v 
primeru, če zaposlujejo pre­
jemnike denarnega nadome­
stila oz. denarne pomoči pri 
zavodu za zaposlovanje, pa te 
pravice niso v celoti izkoristili. 
V tem primeru lahko zavod re­
fundira prispevke za takšno 
obdobje, kot če bi imele te 
osebe še pravico prejemati 
nadomestilo pri zavodu. Po­
goj je zaposlitev za nedoločen 
čas oz. za najmanj dve leti, 
oseba pa mora najmanj tri 
mesece prej biti prijavljena na 
zavodu za zaposlovanje.« 

Ali obstaja analiza, koliko 
ljudi z višjo in visoko izob­
razbo je v zadnjih petih letih 
zapustilo Posavje 

»Mi podatke o zaposlenih 
ne zbiramo, z njimi razpolaga 
zdravstveni zavod. Pri nas zbi­
ramo podatke o štipendistih, 
brezposelnih, celo podatka o 
študentih, ki niso štipendisti iz 
republiških sredstev, nam ne 
uspe pridobiti.« (Galex) 

IZ STRANKARSKEGA ŽIVLJENJA J 
Okrogla miza v Sevnici 

Vodilni predstavniki SDSS 
v Sevnici 

Sevnica, septembra — »V 
Posavju SDSS pridobiva na 
članstvu«, so med drugim po­
vedali vodilni v stranki, med 
katerimi pa ni bilo predsedni­
ka stranke, g. Janeza Janše. 

Sevnico so obiskali nekateri 
vidnejši predstavniki SDSS in 
se pogovarjali z vodstvom 
občinske podružnice, izmenja­
li mnenja in dali napotke. 
Podpredsednica stranke, Bar­
bara Medved, je med drugim 
dejala, da v stranki pričakuje­
jo, da bodo ljudje v Posavju 
znali povezati in strniti tiste in­

terese, ki so Slovencem skup­
ni, ločiti med resnico in neres­
nico, se zavzemali za demokra­
tična, evropska načela, reševa­
li probleme skupno, strpno, 
predvsem pa z veliko mero to­
lerance in spoštovanja. 

Najzanimivejši gost večer­
ne okrogle mize je vsekakor 
bil dr. Miha Brejc, bivši direk­
tor VIS—a, ki je član stranke 
od dneva, ko je bil z ministr­
skega položaja odstavljen pred-
sednik stranke, Janez Janša. 
Kot je dejal dr. Brejc, je njego­

va vloga pri pojasnevanju raz­
nih afer, ki obeležujejo obraz 
Slovenije ne le doma, pred dr­
žavljani, ampak predvsem v 
tujini, profesionalna, korektna, 
vsekakor pa strokovna in do­
sledna. Slovenija se je znašla 
na čudni poti, ni več pametnih 
rešitev, ni volje in ne znanja. 
Danes Slovenijo vodijo nave­
ličani ljudje, ljudje, ki so svoje 
doživeli in preživeli. Ti ljudje 
nam ne morejo ponuditi niče­
sar. Evropa je naveličana laži 
iz prostorov bivše Jugoslavije, 
zato se zdi žalostno, da v slo­
venski politični oligarhiji ni ni­
kogar, ki bi se lahko enakov­
redno, predvsem pa samoza­
vestno pogovarjal in pogajal v 
imenu vseh Slovencev in slo­
venske države. Državno vod­
stvo in sedanja vlada nista 
pripravljena povrniti nastale 
škode ob nasilni nacionaliza­
ciji, prav tako se država Slo­
venija izogiba poravnati krivi­
ce, ki so bile storjene ne samo 

tujim državljanom, ampak pred­
vsem Slovencem, ki jim je bilo 
z dekretom odvzeto imetje, 
pravica do upravljanja, mnogi 
pa so bili tudi fizično likvidira­
ni. Danes v imenu ljudstva (ta­
ko kot pred desetletji) iščejo 
vsakršne izgovore, med njimi 
pa mnogi nimajo nikakršne 
povezave s človeško logiko. 
Ukradeno ni ukradeno, treba 
je najti lepšo besedo, pa bo 
tudi to dejanje lahko upravi­
čeno. 

SDSS je priredila tabor v Ce­
lju, na katerem so javno spre­
govorili o aktualnih vpraša­
njih, ki zadevajo slovensko 
državo. Povabljeni ministri slo­
venske vlade naj bi javno, 
strokovno in temeljito zago­
varjali svoja — vladna stališ­
ča, med tem ko so o odprtih 
problemih, ki zadevajo našo 
državo, spregovorili tudi ne­
odvisni javni delavci. Odziv na 
taboru je bil pač takšen, kakr­
šen je bil. (dama) 

Dr. Miha Brejc in podpredsednica stranke Barbara Medved 
odgovarjata na številna vprašanja prisotnih v gasilskem domu 
v Sevnici. 

'e MHZ 

Valantičevo 17, 
68000 Novo mesto 
Telefon:+386 68/23 174, 
323 300 
Telefax: +386 68/342 094 

čas oddajanja: 
Ob sobotah oddaja­
mo dokler nas boste 
klicali. 
Vsak dan oddajamo 
med 5.30 in 24.00 
uro. 

Združena lista socialnih demokratov 

Stališča 
s 6. seje predsedstva 

1. Največ pozornosti je bilo 
posvečeno predlogu novih ob­
čin, ki za brežiško področje 
predvideva 4 nove občine. Ta 
predlog ni sprejemljiv ne za 
našo stranko ne za prebivalce 
posameznih KS. Predsedstvo 
je sprejelo sklep, s katerim za­
hteva od poslanske skupine 
ZLSD, da napade ta predlog v 
Državnem zboru in doseže, da 
se na celotnem prostoru se­
danje občine ustanovi ena 
sama občina. 

2.Za volitve v občinski svet 
bo ZLSD nastopila s samo­

stojno listo, za volitve za žu­
pana pa se je pripravljena po­
vezati s programsko sorod­
nimi strankami. 

3.0bmočna organizacija po­
ziva člane in simpatizerje, da s 
svojim podpisom podprejo 
zahtevo za spremembo in do­
polnitev zakona o denaciona­
lizaciji, (tel. 61 176) 

4.Predsedstvo vabi člane in 
simpatizerje, da se v čim več­
jem številu udeležijo zborova­
nja z geslom »Ne vrag, le so­
sed bo mejak« 1. oktobra v 
Celju. 

Predvolilni seminar LDS 
23. in 24. septembra je v Krškem potekal predvolilni seminar, 

ki ga je organizirala Liberalna demokracija Slovenije, udeležili 
pa so se ga občinskii odbori iz Novega mesta, Trebnjega, Bre­
žic, Črnomlja, Laškega, Metlike, Sevnice, Trbovelj, Zagorja in 
Krškega. 

Namen seminarja je bil seznaniti udeležence z volilnimi po­
stopki in volilnimi opravili, predstavljena je bila politična strate­
gija Liberalne demokracije Slovenije za lokalne volitve. Rdeča 
nit strategije je sklep sveta LDS, da na prihajajočih volitvah LDS 
nastopi samostojno in na državni ravni ne podpiše predvolilne­
ga dogovora z nobeno stranko. Na lokalnem nivoju se občinski 
odbori lahko samostojno odločajo za programsko in politično 
utemeljene povezave pri kandidaturi za župane. (Damjan Lah) 

ČASOPIS ZA POSAVJE IM OKOLICO 

Naš glas — časopis za Posavje in okolico: izhaja ob sredah. Izdaja IR inženiring, Krško. Uredništvo: CKŽ 23,68270 Krško. Telefon/ -
telefax: 0608/21-868. Gtafična priprava in obdelava: Grafika Novo mesto, tisk: tiskarna Opara Novo mesto. Na podlagi mnenja 
ministrstva za informiranje Republike Slovenije št. 23/160-92, izdanega 5. marca 1992, se za Naš glas plačuje davek od prometa 
proizvodov po stopnji 5 %. Za točnost podatkov in informacij, ki so objavljeni kot uradna obvestila, pojasnila ali strokovna gradiva, 
odgovarjajo posamezne službe, organi oziroma strokovni delavci, ki so pod temi besedili podpisani. Rokopisov ne vračamo. 
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Seja IS SO Sevnica 
Na redni, 46. seji IS so razpravljali o aktivnostih, ki so 

se odvijale v poletnem času. 

Sevnica, septembra — Se­
ja, ki ji je predsedoval Jože 
Kovač, predsednik IS SO Sev­
nica, je v svojem dnevnem re­
du zajemala kar 34 točk. 

Spregovorili so o delovanju 
občinskega stanovanjskega 
sklada, sprejeli statut Radia 
Sevnica ter se dotaknili mno­
gih žgočih in hkrati pomemb­
nih zadev, ki zadevajo življe­
nje v občini. 

V pogovoru z g. Borutom 
Simončičem, referentom za 
stanovanjske zadeve pri IS SO 
Sevnica, smo izvedeli, da je 
bivši HTC (hotelsko turistični 
center) na Trgu svobode za­
menjal lastnika, oziroma je 
sedaj lastnikov več. 48% last­
niški delež pripada SGP Po­
savju, medtem ko je 52% v la­
sti Stanovanjskega sklada, ki 
obsega 540m2 notranjih po­
vršin, zasebnega podjetja Leo 
d.o.o. z 330m2 in Gostinskega 
podjetja, ki ima še vedno v la­
sti 400m2, vsi pa so se obveza-
li, da bodo svoje obveznosti in 
dolžnosti, ki izhajajo iz podpi­
sa pogodbe, dosledno spoš­
tovali. Prva faza nadaljevanja 
gradnje pomeni ureditev zu­
nanjih ometov oz. fasade, 
oken in okenskih polic, kon­
čano pa naj bi bilo do 15.11. 
1994. V drugi fazi, ki je odvisna 
od ponovnega dogovora med 
lastniki prostorov v HTC, bodo 
dokončali zunanja dela, uredi­
li atrij in parkirišča. Tretja faza 
del pa bo pomenila notranjo 
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Borut Simončič, referent 
za stanovanjske zadeve pri 
IS SO Sevnica 
ureditev, predvsem stopnišč, 
hodnikov, ograj, ter skupnih 
delov in naprav. 

G. Simončič je dodal, da v 
Sevnici še kako primanjkuje 
stanovanj, saj je mladih družin 
vsak dan več, da pa se v mestu 
že dolgo ni nič zgradilo, tako 
da bodo nova stanovanja veli­
ka pridobitev ne le za bodoče 
stanovalce, pač pa tudi za vse, 
ki si že dolgo želijo ureditve 
tega velikega večnamenske­
ga objekta. Po načrtih naj bi iz 
540m2 pridobili vsaj deset 
manjših stanovanj prehodne 
narave in velikosti cca. 45m2, 
seveda pa je vse odvisno od 
razdelitve prostorov in projek­
ta, ki ga bodo še pripravili. 

3 8 . skupna seja SO Krško 
Predsednik SO Krško Danilo Siterje v upanju, da bo skupšči­

na sklepčna, sklical skupno sejo za v sredo, 5. oktobra. Na 
dnevnem redu je nekaj zelo zanimivih točk npr. poročilo me­
dobčinskega inšpektorata za leto 1993, predlog odloka o ure­
ditvenem načrtu pokopališča v Krškem in mestnem jedru Ko­
stanjevica, predlog sklepa o ustanovitvi lovišča in sporazuma o 
dodelitvi lovišča za nadaljne upravljanje, predlog odloka o do­
ločitvi števila sodnikov organa za postopek o prekrških, osnutek 
odloka o lokaciji gospodarskih javnih služb in o dopolnitvi odlo­
ka o zakloniščih in drugih zaščitnih objektiih. Med ostalimi toč­
kami dnevnega reda pa bo verjetno najbolj zanimiiva razprava o 
reševanju romske problematike v občini Krško. (Galex) 

Kostakovih 40 let 

Nova podoba Kostakovega dvorišča je vredna 30 milijonov to­
larjev, medtem, ko je za preureditev vojašnice, ki je za temi ob­
jekti (v poslovne prostore) zmanjkalo denarja. 

da Nadaljevanje s 1. strani 
stroškov za to gradnjo bi mo­
rali prispevati največji one­
snaževalci, podjetja in država. 
Občani naj bi plačali le svoj 
priključek. Naslednji tak velik 
projekt Kostaka je snaga. Se­
daj smo prisotni na velikem 
delu terena, od koder odva­
žamo smeti. Rešiti pa je treba 
vprašanje sanitarne deponije. 
Sreča je, da smo pri tem uspeli 
združiti celo Posavje, saj smo 
že s temi 75.000 prebivalci 
dokaj neznatni v primerjavi s 
svetovnimi merili, kjer smatra­
jo za ekološko primerno sku­
pino stotih tisočev prebival­
cev. Razen odvoza smeti ima­
mo pri nas velik obseg dela v 
krški nuklearki.« 

Direktorica Kostaka zago­

tavlja, da reorganizira­
jo pokopališko službo: »Po­
kopališče bo treba razširiti, 
proj-ekti so že gotovi, širitev 
je dogovorjena (med potokom 
in Transportom), zemlja je od­
kupljena. Letos bomo opravili 
le prvo fazo širitve, ker je pro­
stora na pokopališču že zelo 
malo. Prihodnje leto bo treba 
pokopališče širiti naprej in 
pričeti gradnjo mrliške vežice. 
Letošnji načrt predvideva tudi 
izgradnjo žarnega zidu, v sme­
ri proti novi OMV-jevi črpalki. 
Sicer pa bo širitev omogočila 
normalno delo, nova mrliška 
vežica pa bo olajšala upošte­
vanje sanitarnih predpisov, ki 
terjajo, da mora biti med po­
kojnikom in svojci steklo. Do­
dali bomo sanitarije in ostale 
potrebne prostore.« (Ika) 

Obrtna zbornica Brežice 

Akcija Kartica 
Ponovno obveščamo, da so podjetniki posamezniki prejeli 

kartico, ki preverja podatke pred končno izdajo obrtnih dovo­
ljenj. Obrtna dovoljenja bodo dobili prav vsi, ki opravljajo obrtno 
dejavnost. Prosimo vse obrtnike in podjetnike posameznike, da 
kartico natančno pregledajo, popravijo morebitne napake in 
vpišejo manjkajoče podatke. Ne pozabite vpisati telefonov, fa-
xov mobitelov, krajevne skupnosti, opravilne številke in podob­
no. Številni izpolnjevala kartice spregledajo, daje potrebno kar­
tico tudi žigosati in podpisati. Vsem, ki so poslali nežigosane in 
nepodpisane kartice, jih bomo morali vrniti, zato prosimo za po­
zornost pri izpolnjevanju. Nepravilne in popravljene ali pravilne 
kartice vrnite po pošti ali pa prinesite na zbornico do 30. sep­
tembra letos. 

Mogoče kdo kartice ni prejel — prosimo, da se v tem primeru 
oglasite na Obrtni zbornici in jo bomo izpolnili skupaj! 

Vse obrtnike in podjetnike prosimo, da akcijo vzamejo resno! 
V zadnjih pisnih obvestilih smo vsem članom zbornice poslali 

tudi prijavnico za prijavo na razne seminarje in tečaje. Skoraj ni 
mogoče, da je ob tolikem številu obrtnikov, podjetnikov in de­
lavcev v obrti tako malo interesa za izobraževanje. Prosimo, da 
ponovno razmislite, kakšne oblike izobraževanja vam ustrezajo 
in se čimprej prijavite, saj bos30 v prostorih Restavracije Urška, 
Ljubljana, Pri voz 11 (ob Dolenjski cesti). Tečaj bo potekal od 3. 
do 11. oktobra 1994. Predavanja bodo vsak delovni dan v po­
poldanskem času. Vse ostale informacije dobite v pisarni obrtne 
zbornice. (Ida Križanec) 

in 
Zavod za zaposlovanje, OE Sevnica 

Gibanja zaposlovanja 
brezposelnosti 

Sevnica, septembra — Konec aprila (zadnji po­
datki Zavoda za statistiko) beležimo v Posavju 
24 .957 delovno aktivnih prebivalcev. 

Konec junija je bilo v regiji registriranih 4.866 brezposelnih 
oseb ali 740 manj kot decembra. Največji upad je bil v Brežicah 
in Krškem, medtem ko izkazuje primerjava junijskih stanj v letih 
93/941,5= porast. To je, glede na lanskoletno 36 odstotno po­
večanje brezposelnosti zelo nizek odstotek rasti. Sicer pa seje v 
tem letu na zavodu v regiji na novo prijavilo 1.560 iskalcev zapo­
slitve oz. 745 manj kot v prvih šestih mesecih preteklega leta (naj 
omenimo stečaj krškega Vidma in iztek zaposlitev za določen 
čas v Vitacelu v preteklem letu). V tem obdobju beleži statistika 
tudi manjše število novoprijavljenih iskalcev prve zaposlitve, ki 
je zlasti očitno v mesecu juniju. Lani jih je bilo kar 140 več prijav­
ljenih iz vrst letnega priliva iz šol, kakor letos. V zaposlitev pa se 
je vključilo kar 2.000 brezposelnih oz. 700 več kot v enakem lan­
skem obdobju, od tega pa je 300 posameznikov prvikrat sklenilo 
delovno razmerje. (Galex) 

Drugo skupščino SKSGS je organiziral 

Kostak ob svoji Štirideseti 
obletnici 

Krška občina kot gostiteljica srečanja V boju za do­
brobit delavcev 

Krško, 22. septembra — 
Drugo skupščino Sindikatov 
komunalnega in stanovanjske­
ga gospodarstva Slovenije so 
njeni delegati v četrtek pričeli 
v Krškem. Vlogo gostitelja 
skupščine sta imela občina 
Krško in Komunalno stavbe­
no podjetje Kostak, ki praznu­
je letos tudi jubilejno 40. 
obletnico svojega delovanja. 

Skupščina ima skupaj 45 
delegatov, četrtkovega sreča­
nja pa se jih je po ugotovitvi 
verifikacijske komisije udele­
žilo 33, kar je bilo dovolj za 
njihovo sklepčnost. Na sreča­
nju so izvolili tudi delovno 
predsedstvo in ostala skupš­
činska telesa. 

Predstavnica gostitelja in 
direktorica Kostaka, Silvana 
Mozer je delegatom predstavi­
la 260 članski Kostakov kolek­

tiv in dejavnosti podjetja. Opo-
-»*\ril« is ttirli na nivlrrt rf lufln 
cen komunalnih storitev in na 
slikovite spremembe v njihovi 
panogi: »Kostak je sedaj v za­
ključni fazi lastninjenja in iz­
oblikovanja svojega statusne­
ga položaja Z notranjim odku­
pom smo zbrali za odstotek 
več certifikatov, kot jih v po­
djetju potrebujemo.« 

Razmere v občini Krško je 
delegatom skupščine predsta­
vil še podpredsednik IS obči­
ne Krško Robert Kerin, osred­
nji govornik pa je bil predsed­
nik Svobodnih sindikatov Slo­
venije Dušan Semolič. Opo­
zoril je na težke razmere v 
slovenskem gospodarstvu in 
dejal, da morajo sindikati še 
vnaprej ostati svobodni in us­
meriti svoj napor predvsem v 
rešitev ogroženih delavcev. 

(M. K.) 

Repetitor na 
Rajcu kmalu 

končan 
Rajec, 15. sept. — Dela na 

TV-repetitorjih na Rajcu gre­
do h koncu. Tehniki in monta-
žerji TV Slovenije opravljajo 

zadnja dela in čez nekaj dni se 
bo v obmejnih krajih na malih 
zaslonih končno pojavil tudi 
slovenski program. Ta danbo 
za vse pravi praznik, saj sebo 
končno uresničilo tisto, kar je 
bilo ljudem ob meji že zdavnaj 
zdavnaj obljubljeno. 

(Božidar Zore) 

Iz gospodarske zbornice 

Sodelovanje z Republiko 
Hrvaško 

Posavje je sosednja regija največjega tržišča v Hrvaški, to je 
Zagreba. Gospodarstveniki Posavja mislijo, da imamo veliko 
skupnih interesov, pa tudi problemov, ki so se pojavili ob na­
stanku državne meje. Zato je bil sklep odbora Območne zborni­
ce Posavja, da je potrebno z osebnimi stiki ugotoviti, ali obstaja 
interes predstavnikov Regionalne komore Zagreb za razgovore 
in za skupno opredelitev problemov, ki tarejo gospodarstvenike 
z obeh strani meje. .,« 

Predstavniki Območne zbornice so se udeležili aktivnosti v 
okviru 70. Zagrebškega velesejma. Imeli so neposredne razgo­
vore s predstavniki Ambasade RS v Zagrebu, s predsednikom 
Regionalne komore Zagreb in s številnimi predstavniki iz gos­
podarstva. Skupna ugotovitev je bila. da trendi blagovne menja­
ve med sosednjima državama padajo. Vzroki so predvsem poli­
tični, ne pa gospodarski. Zato naj bi se predstavniki zbornic v 
oktobru dogovorili o skupnih problemih in aktivnostih, ki bi jih 
usmerili do obeh vlad. Ocenili so, da je lahko takšen pristop tudi 
eden od načinov, ki bi lahko pospešil obojestransko povečano 
blagovno menjavo. 

Specialistični Študij 
managmenta 

Izobraževanje je nenehna naloga sedanjega časa vsakega 
strokovnjaka, ki želi delovati po načelih spoznanj dodobne teori­
je in prakse. Tako organizira Ekonomska fakulteta v Ljubljani 
specialistični študij managmenta za vodilne strokovnjake iz 
gospodarstva in negospodarstva s pogojem, da so končali eno 
izmed fakultet VII. stopnje. 

Študij daje poseben poudarek razreševanju opredeljenih 
problemov iz prakse. Problemi in razrešitve se nakažejo s semi­
narsko nalogo, ki je, poleg teoretičnega dela, sestavni del izpita. 
V zbornici so se odločili, da podprejo takšen način izobraževa­
nja, zato so o takšnem sistematičnem načinu izobraževanja ob­
vestili podjetja v Posavju. Obstaja možnost, da bi v primeru več­
jega interesa — 20 do 25 slušateljev — organizirali takšno iz­
obraževanje kar v Posavju. 

Neposrednega razgovora so se udeležili trije predstavniki iz 
sevniške Lisce, Posavske banke Krško in brestaniške termoe­
lektrarne, zainteresiranih za takšno izobraževanje pa je 8. Obve­
ljal je dogovor, da skušajo oktobra z neposrednimi razgovori 
pridobiti še vsaj 15 kandidatov za ta študij in tako omogočili or­
ganiziranje specialističnega študija kar tu. 

Novi turistični prospekt 
Posavja 

Odbor za pripravo novega turistične prospekta Posavja je v 
fazi zaključne redakcije. Prospekt bo obsegal 16 strani slikov­
nega in tekstualnega dela. Na koncu bo tudi turistični zemljevid 
Posavja z naznačenimi turistično zanimivimi objekti. Izdajatelji 
sta izvršna sveta iz Sevnice in Krškega ter Turistična zveza Bre­
žice, izvajalec pa firma VISIO iz Ljubljane. 

Člani odbora, ki so obenem tudi predstavniki izdajateljev, si 
prizadevajo, da bo novi prospekt Posavja odražal tiste lastnosti 
naše regije, ki jih je vredno spoznati tudi s turističnega vidika. S 
tem bi privabili turiste iz Slovenije, Hrvaške, Nemčije, Italije in iz 
angleško govorečega območja, saj bo v jezikih teh dežel pro­
spekt, v skupni nakladi 50.000 izvodov, tudi izšel. 

V prospektu bo tudi komercialni del. Predvidevajo, da se bodo 
s svojimi oglasi predstavila podjetja, zainteresirana za poslova­
nje v okviru turistične ponudbe. Obvestila, ki jih bodo podjetja 
navajala v oglasnem delu, bodo morala tudi dejansko uresniče­
vati. 

Območna zbornica Posavja je prevzela koordinativno vlogo 
za pripravo prospekta v okviru svoje Komisije za turistično in 
propagandno dejavnost. V regiji namreč še ne deluje Turistična 
zveza Posavja, ki bi lahko prevzela aktivnosti te komisije. 
(Galex) 

Končno obnovljena 
podrtija v Krškem 

Na CKŽ 12 potekajo adaptacijska dela za objekt, ki naj bi bil 
namenjen potrebam okrožnega in okrajnega sodišča. Vsa dela 
izvaja gradbeno podjetje Pionir iz Novega Mesta. Projekt, ki je 
vreden približno 235 miljonov tolarjev, financira izvršni svet 
občine Krško. Dela so v polnem teku, vendar je potrebno zgradi­
ti še toplovodno ogrevanje objekta. Če bo potekalo vse po načr­
tih, bodo dela končana do 31. decembra tega leta. (Kali) 

Zasedanje zborov SO Brežice 

Delegati raje na trgatev? 
Brežice, 22. septembra — Predsednik SO Brežice je že osmič 

sklical delegate, da bi nadaljevali 31. skupno sejo z zelo pomemb­
nim dnevnim redom, na katerem sta tudi zaključni račun in prora­
čun. Vendar pa se je seje udeležilo le 31 vestnih delegatov, ki pa s 
svojo prisotnostjo niso storili ničesar. 

»Za vse nas je grdo slišati, da nimamo sprejetega zaključnega ra­
čuna in proračuna,« je komentiral nesklepčnost sam predsednik 
skupščine in še dodal: »Junija so se delegati sklicevali na dopust, 
danes pa na trgatev. Verjetno nekatere še nosijo hlapi lanskega vi­
na.« Na koncu je delegat Ivan Leskovec pripomnil: »Grozdje je zre­
lo, mi pa še nismo, kajti od aprila nismo imeli prave seje.« O zrelosti 
brežiških delegatov pa, dragi bralci, presodite sami. (Galex) 
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Klic v sili 
Namenjen je vsem, ki si zaradi slabega zdravja ali 
občutka ogroženosti želijo zagotoviti stalni zdrav­

stveni nadzor ali ukrep varnostne službe. 

Krško, 15. septembra - Agen­
cija za varnost d.o.o., ki se 
ukvarja z varovanjem oseb in 
premoženja, uvaja ob svoji 
temeljni dejavnosti tudi po­
moč osebam, ki so zdravstve­
no ali drugače ogrožene. K 

..sodelovanju so pritegnili vse 
tri zdravstvene domove v Po-
savju, pokroviteljstvo pa sta 
prevzela tudi Zavarovalnica 
Triglav d.d., območna enota 
Krško, in Zavod za zdravstve­
no zavarovanje Slovenije, ob­
močna enota Krško. 

Klic v sili je namenjen vsem, 
ki si zaradi slabega zdravja ali 
občutka ogoženosti želijo za­
gotoviti stalni zdravstveni nad­
zor ali ukrep varnostne služ­
be. Primeren je za kategorijo 
težjih bolnikov (srčni bolniki, 
bolniki s sladkorno boleznijo, 
epileptiki, ...), ki si morajo v 
trenutku pomagati. Pri Klicu v 
sili je dovolj samo pritisk na 
gumb obeska, ki ga imajo lah­
ko ves čas pri sebi. Ljudje, ki 
živijo osamljeni in so lahko žr­
tve nasilnežev ali ropajev, ki 
danes niso več taka redkost, 
prav tako v primeru nevarnosti 
lahko samo pritisnejo na ta 
gumb. 

S pritiskom na gumb se ak­
tivira pozivnik, ki po telefon-

skem vodniku ali pa preko ra­
dijskih valov pošlje sporočilo 
v dežurni center. Tam se poziv 
dekodira in zaslon pokaže 
podatek o tem, kdo potrebuje 
pomoč ter njegovo kartoteko. 
Dežurni v centru takoj ukrepa 
in alarmira pristojni zdravstve­
ni dom, zasebno patronažno 
službo ali pa obvesti varnsot-
nike (v primeru nasilja, ropa), 
ki takoj oddidejo na kraj klica. 

Direktor in lastnik Agencije 
za varnost Ljubomir Božovič 
je prepričan, da je ta stvar do­
bro zastavljena, ob tem pa se 
zahvaljuj^ vsem direktorjem 
posavskih zdravstvenih do­
mov, ki so bili pripravljeni so­
delovati pri projektu. Podobna 
ideja se je porodila že pred le­
ti, vendar pa je zaradi velikih 
izdatkov in dobre organizacije 
ostala neuresničena. Sedaj je 
vse nared v pričakovanju po­
moči ogroženim. 

Uporabnik Klica v sili mora 
kupiti pozivnik (cena z mon­
tažo je 700 DEM), z Agencijo 
za varnost pa podpisati po­
godbo o priključitvi na center 
in plačevanju mesečne na­
ročnine (30 DEM). Vse dodat­
ne informacije lahko zaintere­
siranim posreduje Agencija 
za varnost. (Galex) 

Vodilni iz Tehnotrade-a so 
namig vzeli resno 
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Trgovino Tehnotrade boste sedaj z brežiške obvoznice v smeri 
Šentlenarta že lažje našli, saj je reklamna tabla pravilno ozna­
čena in tudi dobro vidna. Na izstopu v Šentlenaiiu pa še vedno 
stoji... Ne vozite tja in ne iščite, tam ni ničesar. 

Brežice, september — V enaindvajseti številki Našega glasa 
smo opozorili na dve nevšečnosti, ki sta nas motili na brežiški 
obvoznici: neuporabni reklamni tabli Tehnotrade-a in brežiške 
Adrie. 

Iz podjetja Tehnotrade so nas v sredo zjutraj poklicali, takrat 
namreč izide Naš glas, in povprašali po članku, v katerem naj bi 
nekaj pisalo tudi o njihovem podjetju. Zatrdili so nam, da do 
osmih zjutraj časopisa v kioskih še ni bilo mogoče kupiti in da jih 
je o tem obvestil sekretar brežiškega IS, zato so zaprosili za toč-
nejšo informacijo, ki pa smo jim jo iz uredništva seveda posre­
dovali. Kot smo izvedeli, so pri Tehnotrade-u še isti dan odpravi­
li pomanjkljivost oz. napako, ki je na njihovi reklamni tabli njiho­
ve morebitne kupce usmerjala v napačno smer, in ne proti trgo­
vini. Pametno, vsekakor tudi še pravočasno. 

Nikakor pa se ne da razumeti pristojnih oz. odgovornih za od­
stranjevanje neuporabnih in zavajajočih obcestnih reklamnih 
tabel, ki nikakor ne morejo pomeniti zrcalne podobe tistega, k 
čemer strmimo, ravno nasprotno, kaže neurejenost, raztreše-
nost, nesposobnost, neresnost, neupoštevanje in nespoštova-
nje. Adrie na žalost ni več. Tega se, vsaj tako kaže, morajo zave­
dati predvsem delavci, (dama) 

Čisti računi, dobri prijatelji 
V Pišecah je Gradbeni odbor za telefonijo sklical sestanek imetnikov in interesentov telefonskega priključka 

Pišece, septembra — Stvar 
se vleče že deset let, zato so 
vsi zainteresirani, da se pripe­
lje h koncu. Od 150 novih na­
ročnikov, jih 28 še vedno ni 
priključenih na telefonsko 
omrežje. 

Seveda se je na sestanku 
zbralo veliko ljudi, predvsem 
tistih, ki se počutijo kakorkoli 
oškodovane oz. prevarane. Za­
deva je zelo zapletena, saj se 
pristojni ne morejo dogoviriti 
kdo, kje in komu odgovarja za 
opravljeno ali neopravljeno 
delo. Stiska je huda, položiti je 
treba račune, ljudje terjajo 
odgovore, upravičeno zahte­
vajo dokončanje obljubljenih 
in plačanih del, v nasprotnem 
primeru pa bodo zahtevali po­
vrnitev vložka, seveda s pri­
padajočimi obrestmi. 

Gradbeni odbor za telefoni­
jo Pišece je bil kot novo nastaii 
odbor potrjen spomladi tega 
leta, nadomestil pa naj bi sta­
rega, kateremu so krajani iz­
glasovali nezaupnico. Pred­
sednik odbora g. Jože Škof je 

Zbranim v večnamenskem domu v Pišecah so odgovarjali 
predsednik KS g. Markič, predsednik novega gradbenega od­
bora g. Škof, blagajnik g. Kopinč, in direktor v PTT g. Zupane. 

med drugim povedal, da bi 
sedanji odbor lahko rešil vse 
zaplete v zvezi z novimi tele­
fonskimi naročniki, tega pa ne 
more, ker formalno pravno in­
terese krajanov Pisec še ved­
no zastopa predsednik KS Pi­
šece, g. Marjan Markič, .s 
katerim je PTT Novo mesto 
podpisalo pogodbo o nape-

Obnovljena pošta na Jesenicah 

Ha voljo bodo tudi poštni 
predali 

Jesenice na Dolenjskem, 
septembra — V začetku me­
seca se je pošta v Jesenicah 
preselila iz začasnih prosto­
rov na Krajevni skupnosti v 
svoje nekdanje, obnovljene 
prostore. Investitor te obnove 
je PTT podjetje Slovenije, po­
slovna enota PTT Novo me­
sto, ki je v ta poseg vložil okoli 
pet milijonov SIT. »Res je zdaj 
to moderna pošta,« pravijo 
domačini. »Ko ste v njej, se pri­
jetno počutite« Za podjetnike, 
obrtnike in vse ostale je na vo­
ljo več poštnih predalov. Za 
pridobitev predala se je treba 
posvetovati z upravnico po­

šte. Od otvoritve je novo tudi 
to, da sedaj pošta posluje ob 
sobotah. Ob delavnikih je od­
prta od 8.00 do 15.00, ob sobo­
tah pa od 8.00 do 12.00. Na 
dan otvoritve so bili vsi, ki so 
prišli na pošto, pogoščeni z 
jedačo in pijačo, ki so jo pri­
pravili predvsem osebje po­
šte, žene iz turističnega druš­
tva in Krajevna skupnost. Z 
novim poštnim objektom in 
prenovljeno cesto so Jeseni­
ce dobile lepši videz in tako je 
tudi prav, saj je ta kraj na sa­
mem vhodu v našo državo. 

(Božidar Zore) 

Nekateri mejni prehodi 
tudi preimenovani 

Ljubljana — Brežice — Kr­
ško, septembra — S 15. sep­
tembrom je začela veljati ured­
ba slovenske vlade, s katero je 
spremenjena kategorizacija ne­
katerih mejnih prehodov na 
meji s Hrvaško tudi v Posavju. 
Po tej odredbi postanejo, med 
drugim tudi mejni prehodi Ri-
gonce, Orešje in Slovenska 
vas, status mejnega prehoda 
za meddržavni promet, preko 
katerih pa ne bodo mogli po­
tovati državljani tretjih držav. 
Njim so namreč na voljo mejni 
cestni mednarodni prehodi Se­
čovlje, Dragonja, Starod, Jel-
šane, Babno polje, Petrina, 

Vinica, Metlika, Obrežje, Bis­
trica ob Sotli, Dobovec, Gruš-
kovje, Zavrč, Središče ob Dra­
vi in Petišovci, za mednarodni 
železniški promet pa Rakito-
vec, Ilirska Bistrica, Metlika, 
Dobova, Imeno, Rogatec, Sre­
dišče ob Dravi in Lendava. S 
tem odlokom slovenske vlade 
so se pre­
imenovali, in sicer: Mejni pre­
hod Obrežje 1 v Mejni prehod 
Slovenska vas, Mejni prehod 
Dobova v Mejni prehod Ri-
gonce, ki je odprt tudi za to­
vorni promet, in Mejni prehod 
Bizeljsko v Mejni prehod Oreš­
je. (pripravil R.Z.) 

Letovanje varovancev VDC Leskovec: 

Tudi letos smo se odločili, 
da letujemo v Materadi 
Prišel je 3. september, ko smo se zbrali pred delavnico v Les-

kovcu. Nato je pripeljal avtobus in »hajd« urno proti morju. Ves 
čas nas je spremljal dež. Prišli smo v Materado, kjer so nas toplo 
sprejeli z gospo Novakovo na čelu. 

Nato se je vreme izboljšalo in imeli smo lepe sončne dni. Na­
makali smo se in sončili, kolikor nam je duša dala. Ob večerih 
smo imeli »fešte«. Proslavljali smo rojstne dneve. Skratka, imeli 
smo se »luštno«. Z nami so bili tudi krški upokojenci in varovan­
ci iz Impoljce. Prišel je zadnji dan, ko smo se morali posloviti od 
morja. Zahvalili smo se Novakovim in kuharskemu osebju za le­
po postrežbo ter se poslovili s stiskom rok in nasmejanega ob­
raza, saj se drugo leto zopet vidimo. Nato urno na avtobus in na­
zaj proti domu. In našega letovanja je bilo konec. Varovanci de­
lavnice se zahvaljujemo tovarišu Jožetu ter tovarišicama Stanki 
in Anici za ves trud, ki sogavloži l i .danamjebilolepoin udobno. 
Za varno in udobno potovanje tja in nazaj pa se lepp zahvalju­
jemo Nuklearni elektrarni Krško, posebej g. Janku Špilerju. 

Gusti Ribič VDC Leskovec 

Ijavi novega telefonskega 
omrežja. Zadeva se je zdela 
nerazumljiva in nerešljiva, saj 
se prisotni nikakor niso uspeli 
dogovoriti o skupnih ciljih, ki 
bi vse zainteresirane v zadevi 
združevali. Predstavnik PTT 
Novo mesto, g. Zupane je za­
trdil, da ni nikakršnih razlogov, 
zaradi katerih problema ne bi 

rešili. Krajani se bodo morali 
dogovoriti komu, kdaj in zakaj 
bodo zaupali, ker le tako lahko 
prispevajo k rešitvi vsekakor 
perečega vprašanja. Gradbe­
ni odbor za telefonijo Pišece, 
ki mu predseduje Jože Škof, 
bo od pristojnih zahteval izva­
janje in potrditev sklepov, ki so 
jih na sestanku izglasovali 
prisotni, med njimi mnogi 
oškodovanci in prevarani. 

Sredstva namenjena izgradnji 
novih telefonskih priključkov, 
naj bi tudi bila porabljena v ta 
namen. Slišati je bilo očitke, 
da je denar, ki so ga vplačali 
imetniki in interesenti porab­
ljen, oz. zapravljen v druge 
namene, vse seveda brez vred­
nosti tistih, ki so ga vplačali. Iz­
razili so celo željo, da SDK po­
seže in pregleda poslovanje 
prejšnjega gradbenega odbo­
ra, da ugotovi kam je šel, ozi­
roma kdo je brez kakršnega­
koli pooblastila zapravil denar, 
ki so ga namensko vplačevali 
krajani Pisec, (dama) 

Kmečke igre Krško 94 

Društvo podeželske 
mladine je praznovalo 

Veliki Podlog, septembra — 
Fantje in dekleta iz ekip OŠ 
Podbočje, Združena moč Jel­
še in Gorice, DPM Krško in 
Farma Pristava so se pomerili 
v šestih šestih različnih kmeč­
kih opravilih. Dekleta so molz-
la umetno kravo, pobirala krom­
pir in sodelovala pri petju, fant­
je pa so poleg sestavljanja vo­
za in skakanja na konja še 
žagali drva in pomagali dekle­
tom pri njihovem delu. Za pra­
vilen potek tekmovanja je skr­
bela štiri članska komisija, ki 
so jo sestavljali predstavniki 
organizatorjev KKS Krško in 
DPM Krško. 

Že pri prvi igri smo postali 
pozorni na ekipo OŠ Podboč­
je, iz igre v igro pa smo se lah­
ko prepričali, da so res najbo­
lje pripravljeni in da jim zmaga 
ne uide. Ne vemo, ali sami ni­

smo bili dovolj prepričljivi in 
resni, ali pa krivda morda le ni 
samo naša. Kakorkoli že, upa­
mo, da bomo naslednje leto 
uspešnejši, seveda, če nam 
bodo to dovoljevale finančne 
zmožnosti. Društvo se sicer fi­
nancira iz proračuna, a smo 
do sedaj od odobrenih 
2000.000 SIT dobili le 50.000 
SIT, leto pa bo kmalu naokrog. 

Tudi teh iger ne bi uspeli or­
ganizirati brez sponzorjev, ki 
se jim po tej poti vsem lepo 
zahvaljujemo. (Karolina Po-
žun) 

Zelo zanimivo je bilo tek­
movanje v žaganju, v katerem 
je nastopil Jože Strgar (levo) 
iz ekipe Združena moč Jelše 
in Gorice. (Foto: Janja Pirnaš) 
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Agencija Ado d.o.o. 

Krško, septembra — Med 
številnimi mladimi podjetji, ki 
so se v zadnjem času pojavila 
na območju Krškega, je tudi 
Ado d.o.o., ki se ukvarja s fi­
nančnim inženiringom ter po­
sredovanjem pri prodaji ali 
nakupu nepremičnin. V okvi­
ru podjetja obratuje tudi da­
rilni butik Tamadeja. Podjetje 
je last Adolfa Romiha iz Koz­
jega, razvil pa ga je iz pred­
nika, celjske Interlare. Pred 
letom dni se je podjetje Ado 
osamosvojilo in do danes je 
ustanovilo dve novi enoti — v 
Novem mestu in Ljubljani. 
Njihov sedež je še vedno v Kr­
škem, na CKZ 23. 

Pri finančnem inženiringu v 
podjetju Ado poudarjajo pred­
vsem številne transakcije. Tu 

delujejo kot dober posrednik 
pri ponudbi in povpraševanju, 
obenem pa imajo zelo bogato 
bazo informacij o kapitalu. 
Adolf Romih: »Poudarjam, da 
svoje delovanje prilagajamo 
strankam in situacijam, vse 
postopke pa redno izpeljemo 
do njihove realizacije. Zato 
vabimo bodoče nove partner­
je k sodelovanju in vlaganju.« 

Podjetje Ado tudi zelo uspeš­
no posreduje pri prodaji in na­
kupu nepremičnin. Tudi tu vse 
postopke (vključno s prepi­
som) izpeljejo do zaključne 
faze, pri določenih nakupih pa 
tudi delno kreditirajo svoje 
stranke. 

Darilni butik, ki je sestavni 
del tega podjetja, vodi Marija 
Romih. Nudijo vam izdelke iz 
klasičnega kristala, unikatne 
gravure ter vrsto različnih iz­
delkov iz darilnih programov. 
Priporočajo predvsem svoj pro­
gram poslovnih daril. Že sedaj 
se pripravljajo na bližajoče se 
mesece praznikov, tako da 
vam bodo po konkurenčnih 
cenah in z možnostjo naročila 
ponudili vrsto ugodnosti. 

Adolf Romih: »V podjetju 
ocenjujemo, da smo v prete­
klem letu samostojnega delo­
vanja naredili velik korak ter si 
s trdim in resnim delom prido­
bili zaupanje partnerjev. Po- ' 
nosni smo predvsem na hitre 
finančne transakcije in pestro 
ponudbo na vseh področjih. 
Konkurenca je sicer prisotna, 
vendar se je naše podjetje s 
svojo poslovno strategijo uspe­
lo uveljaviti na tržišču.« 
(Nena) 

Agencija Republike Slovenije 

Likvidnostni problemi 
še povečujejo, 

navaja Poročilo o blokadah žiro računov v prvih 
osmih mesecih letošnjega leta 

Iz podatkov o blokiranih računih, s katerimi razpolaga Agenci­
ja za plačilni promet, nadziranje in informiranje, podružnica Kr­
ško, je razvidno, da se likvidnostni problemi posavskega gos­
podarstva še stopnjujejo. Po stanju konec meseca avgusta so 
namreč povprečni zneski blokad v gospodarstvu vseh treh po­
savskih občin višji kot v mesecu poprej, kljub temu da je prišlo 
do manjšega znižanja števila blokiranih gospodarskih pravnih 
oseb, kar je razvidno iz tabele: 

občina 

povprečni mesečni znesek 
blokad v MIO sit 

31.7.1994 31.8.1994 

število blokiranih 
prav. oseb po stanju 
31.7.1994 31.8.1994 

Brežice 
Krško 
Sevnica 

178 
1.241 
195 

194 
1.377 
208 

43 
52 
26 

42 
50 
27 

Skupaj 1.614 1.779 121 119 
Povprečni znesek blokad v gosodarstvu Posavja je konec 

meseca avgusta znašal torej 1.779 MIO SIT, kar je za dobro de­
setino več kot mesec poprej oziroma 36,6% več od povprečne­
ga zneska blokad v prvih osmih mesecih letošnjega leta. (Nena) 

Novi sodi za nizkoradioaktivne odpadke 

JEK pripravlja spremembe v 
skladiščenju NSRAO 

Nove možnosti Metalne v prodiranju na tržišče 

Senovo — Tovarna grad­
bene in strojne opreme Me­
talna je oktobra lani začela 
izdelovati osemstopetdesetli-
terske sode za nizkoradioak­
tivne odpadke iz Jedrske elek­
trarne Krško. Devetega sep­
tembra letos pa je komisija, 
sestavljena iz predstavnikov 
JEK, podjetja Westinghouse 
iz Bruslja in slovenske Agen­
cije za jedrsko varnost opravi­
la testiranje teh sodov 'na 
udarec'. Ker je atest uspel, je 
to za vodstvo in delavce Me­
talne dokaz uspešne uresni­
čitve načrta. 

Jurij Kreutz, pomočnik di­
rektorja Metalne, je povedal, 
da je JEK skupaj z ameriškim 
podjetjem VVestinghouse raz­
pisala mednarodni natečaj za 
proizvodnjo novih sodov za 
nizkoradioaktivne odpadke. Vo­
dstvo Metalne se je prijavilo 
na natečaj in ko so prišli v ožji 
izborni krog, jih je obiskala 
komisija VVestinghouse, ki je 
preverila stopnjo uspoosob-
Ijenosti Metaine glede na nji­
hova standardna pravila. 

Pomočmik direktorja je pre­
pričan, da so imeli pred osta­
limi prijavljenimi podjetji nekaj 
prednosti, saj imajo spričeva­
lo za zagotavljanje kakovosti 
ISO 9001 (International Stan-
dardisation Organisation). Me­
talna izdeluje sode po kako­
vostnih in tehnoloških merilih, 
ki jih je določil VVestinghouse. 
Po tehnologiji VVestinghousa 
gradijo jedrske elektrarne v 
ZDA in po vsej Evropi. 

»Naš proces izdelovanja so-

trije deli: 
a.) Ureditev linije za polnje­

nje in zapiranje sodov. Vse 
obstoječe sode iz tanke plo­
čevine v skladišču JEK stisne­
jo s posebnim stiskalnim stro­
jem. Te iztisnjene sode Metal­
na spravi v nove sode TTC in v 
enega gre približno 4 do 6 
stisnjenih sodov, 
b.) Sode, ki so preverjeni, od­
peljejo nazaj v skladišče JEK, 
kjer jih postavijo navpično v 
dve etaži. Drugi del pogodbe 
predvideva ureditev te druge 
etaže za postavitev sodov, 
c.) Izdelava samih sodov 

Inženir Kreutz: »Časovne 
določbe v pogodbi ni, pač pa 
je ta zasnovana na številu iz­
delanih sodov. Na mesec jih 
moramo napolniti 200, tako da 
bo izdelovanje trajalo od 6 do 
7 mesecev. Večjih problemov 
v procesu izdelovanja sodov 
nimamo, le na začetku je sam 
proces priprave prepočasi po­
tekal, saj smo bili pripravljeni 

Dipl. ing. Jurij Kreutz 

že mesec dni prej.« Nekaj 
problemov je povzročil tudi 
njihov pogodbeni partner iz 
Nemčije, Tehno lmpex, ker po­
trebnega materiala ni pravo­
časno dobavil. 

Vodstvo Metalne upa, da 
bodo v prihodnosti našli no­
vega naročnika sodov za NS 
RAO, saj so na tem področju 
precej uspešni. (Monika Ban) 

dov in njihove kvalitete je ne­
nehno pod nadzorom,« je po­
vedal ing. Kreutz. »Vsak posto­
pek mora biti prijavljen podje­
tju VVestinghouse in Agenciji 
za jedrsko varnost na Dunaju. 
Zato vsaka sprememba, pa 
tudi izboljšava, predstavlja 
nov problem.« 

Zdravko Kadivnik, vodja za­
gotavljanja varnosti, je dodal, 
da njihov sistem izvajanja pre­
verja tudi nemška nadzorna 
institucija Tuf Bavern. 

Pravzaprav pogodba za iz­
delovanje sodov sestavljajo 

To poletje v Termah Čatež 

SEVNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 
Naše oddaje 

lahko poslušate vsak dan 
med 15. in 19. uro, 

ob sobotah med 15. in 24. 
in ob nedeljah od 10. ure dalje. 

% « L 
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Poročilo o delovanju NEK 
V avgustu je jedrska elektrarna ob 61,3% razpoložljivosti in 

56% izkoriščenosti proizvedla 258 572 MVVh električne energi­
je. Reka Sava se je zaradi delovanja elektrarne segrela maksi­
malno za 3 st. C, povprečno pa za 1,25 st. C. Koncentracija ra­
dioaktivnosti v zraku je bila v mejah normalnosti, delež od letno 
dovoljene doze na razdalji 500 m pa je bil 0.6%. Tudi koncentra­
cija radioaktivnosti v efluentih pred izpustom v Savo je bila v me­
jah za pitno vodo, delež od največje skupne dopustne letne ra­
dioaktivnosti je za tritij znašal 7,8%, za ostale pa 0,05%. V tem 
mesecu so uskladiščili 61 srednjeradioaktivnih sodov, tako da 
skupna kumulativa sedaj znaša 9.555 sodov. 

Terme Čatež so si s termalno riviero pridobile ime »morje na 
kopnem«: Temu primeren je bil tudi poletni utrip v tem znanem 
letovišču. 

Že od prvih toplih dni v aprilu, ko se je živo srebro dvignilo nad 
20 st. C, so velike bazenske površine zasedli ljubitelji sprošče­
nega oddiha. Mnogoštevilne goste na Termalni rivieri so gosto­
ljubni delavci Term Čatež to poletje prijetno presenetili: za vese­
lo spuščanje po akvaganih, vodnih drčah in hitri reki ni več treba 
kupovati žetonov; za ljubitelje miru pa je ves čas obratovala tudi 
zimska Termalna riviera, ki s svojimi 200 m2 vodnih površin na 
prostem, akvagonom in drugimi privlačnimi vsebinami pred­
stavlja kakovostno popestritev poletne kopališke ponudbe. 

S prvimi hladnejšimi jutri, ko se ohladijo reke in morje, se ko­
palna sezonaa v Termah Čatež ne zaključi: na odprtih bazen­
skih površinah se v toplih poznopoletnih dneh predajajo soncu 
mlade družine, dedki in babice z vnučki, učenci šole v naravi in 
tisti, ki si lahko odtrgajo nekaj uric za sprostitev in zdravju ko­
ristno kopanje v termalni vodi. 

O) 

KER ŽIVLIENIE POTREBUJE VARNOST 
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OBMOČNA ENOTA 
K R Š K O 

Naš sprehod med pogoji zavarovanja avtomobilske odgovornosti AO 92 bomo nadaljevali z zavarovalnimi primeri v tujini in ve­
ljavnostjo zelene karte: 
1. Zavarovalno kritje se razteza na območje Republike Slovenije in na območje dežel članic sistema zelene karte, če ni drugače 
dogovorjeno. 
2. Po teh pogojih se lahko sklene zavarovanje vozil delovnih in drugih organizacij pri izvajanju gradbenih, montažnih in podobnih 
del_zunaj območja Republike Slovenije. 
3. Če je v državi, kjer nastopi zavarovalni primer, zavarovanje avtomobilske odgovornosti obvezno in če se zavarovanec tam izkaže 
z mednarodno zavarovalno listino (zelena karta), ki mu jo je zavarovalnica izdala na podlagi te police, oz. če se ob vsopu v to državo 
ni potrebno izkazati s to listino, ker jo nadomešča slovenska registerska tablica, velja, da je zavarovanje bilo sklenjeno z minimalno 
zavarovalno vsoto oz. z minimalnimi zavarovalnimi vsotami, ki so predpisane v obiskani državi. Kot je znano, je minimalna zavaro­
valna vsota pri avtomobilski odgovornosti 6.000.000 SIT za osebna vozila in 12.000.000 za avtobuse in tovorna vozila. 

Ce je kritje na podlagi zavarovalne vsote po polici za zavaro-vanca ugodnejše, se za določanje obsega zavarovalnega kritja 
uporablja zavarovalna vsota po polici. 
4. Za motorna vozila s tujo registracijo, ki so zavarovana po teh pogojih zavarovanja, to zavarovanje velja na območju Republike 
Slovenije. Mednarodne zelene karte v zvezi s tem zavarovanjem ni možno izdati. 

i 

6 zavarovalnica triglav d. d. 
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PRIPRAVE NA TRGATEV 
S trgatvijo se za vinograd­

nika končajo letna dela v vi­
nogradu. Optimalni čas trgat­
ve za posamezne sorte določi 
občinski upravni organ na 
podlagi meritev, ki jih za Po­
savski vinorodni rajon izvaja 
Kmetijski inštitut Slovenije. 

Čas trgatve je odvisen od 
zrelosti grozdja, sorte in lege 
vinograda, od vremena v času 
dozorevanja in zakonskih do­
ločil. Zrelost grozdja določa­
mo po zunanjem videzu in or-
ganoleptični oceni ter z merjen­
jem sladkorja, skupnih kislin 
in teže grozdja. Sladkor meri­
mo z mostno tehtnico in z 
ročnim refraktometrom, sled­
nji je primernejši za hitro delo 
v vinogradu.Za refraktometer vza­
memo dvanajst naključno iz­
branih jagod ene sorte. Meri­
mo grozdni sok iz vsake jago­
de posebej. Pri izračunu vza­
memo povprečje desetih meri­
tev. 

Ko sladkor in teža grozdja 
pri posamezni sorti ne naraš­
čata več, nastopi polna zre­
lost. Tehnološka zrelost groz­
dja nastopi ponavadi nekoliko 
prej in je odvisna od proiz­
vodnega programa kleti, pred­
stavlja pa optimalni čas trgat­
ve. 

Skupno kislino merimo v la­
boratoriju. Pri poznih sortah je 
kisline navadno dovolj, ven­
dar je v letošnjem letu, ko so 
ugodni pogoji za njen razkroj, 
tudi to vprašljivo. Drugače je 
pri zgodnjih in srednje poznih 
sortah, kjer bi s prepozno tr­
gatvijo izgubili preveč drago­
cene kisline. Vinogradnik mo­
ra biti pripravljen, in ko pade­
jo skupne kisline pod 10 g/l , 

naj začne trgati. Vedeti mo­
ramo, da se količina skupnih 
Urin med vrerijemnpo njem zmanj­
ša za 2 - 3 g/l. 

Zdravo in zrelo grozdje je 
pogoj za dobro vino, zato po­
skušajmo trgatev zavleči na 
čim poznejši datum, posebej 
če nam to dovoljuje lepo vre­
me. Grozdje trgamo po sortah, 
prav tako naj bi ga tudi prede­
lali. 

Zaradi posledic letošnje su­
še in gnitja grozdja, oidija in 
peronospore bi bilo v zelo pri­
zadetih vinogradih smotrno 
opraviti predtrgatev grozdja. 
Odstranimo ovenelo ali dru­
gače prizadeto grozdje ali de­
le grozda, ki ga bodisi zavr-
žemo ali jpa ločeno predela­
mo, odvisfto od stopnje priza­
detosti. 

Pred trgatvijo moramo pra­
vočasno pripraviti vinsko po­
sodo in ostalo opremo za trga­
tev in predelavo grozdja. Vsi 
pripomočki morajo biti čisti; 
preše, škafi, brente, kadi, izde­
lane iz lesa, pa zamočene. 

Vinsko posodo pregleda­
mo, ali se je med letom, ko je 
bila prazna, pokvarila. To pre­
izkusimo z gorečo svečo, ki v 
pokvarjenem sodu ugasne. Ple-
sniv sod lahko v lažjem prime­
ru usposobimo s pomočjo kr­
tače, mlačne vode in dvopro-
centne sode ter izpiranjem s 
hladno vodo do nevtralnega 
okusa. V težjih primerih je po­
trebno doge postružiti do zdra­
vega lesa. Zdrav in čist sod 
splahnemo s čisto vodo, osu­
šimo in žveplamo z enim žve-
plenim trakom na tri hektolitre 
in v njega lahko točimo mošt. 

Prvi pogoj za dobro vino je 
neoporečna vinska posoda, 

zato poudarjam; pazitena na 
higieno vinske posode in pri­

pomočkov za trgatev. 
Naj opozorim še na nekaj 

stvari. Pri trgatvi izločimo vse 
pokvarjene, zelene in suhe 
grozde ter nezrele jagode. 
Gnilo grozdje beremo pose­
bej in ga predelamo po po­
sebnem postopku. Najpomem­
bnejše je, da grozdje med 
trgatvijo in prevozom čim ma­
nj poškodujemo. Tudi čas od 
trgatve do začetka predelave 
naj bo čim krajši. Iz kožic po­
škodovanih jagod in pecljev 
se izločajo neprijetne grenke 
polifenolne in čreslovinaste 
snovi; delovati začnejo oksi-
dacijski encimi in različni ško­
dljivi mikroorganizmi, ki zelo 
slabo vplivajo na kakovost 
bodočega vina. 

Vse večja uporaba zaščit­
nih sredstev, slabo zdravstve­
no stanje grozdja ob trgatvi in 
uporaba neustrezne predelo­
valne tehnologije nas silijo k 
razsluzenju mošta. Mošt belih 
vinskih sort, ki teče iz stiskal­
nice v zaprto posodo, takoj 
žveplamo. S tem zavremo al­
koholno vrenje in pospešimo 
samousedanje motnih, neči­
stih delcev. Po 12. do 24.urah, 
ko se motni delci usedejo, 
mošt pretočimo — ga oddeli-
mo od usedline. Pretočenemu 
moštu moramo obvezno do­
dati 1 do 1,5 % vrelni nastavek 
selekcioniranih kvasovk, s ka­
terimi se lahko oskrbite na 
Biotehniški fakulteti, katedri 
za vinarstvo. V obliki zmc jih 
lahko kupite v kmetijskih tr­
govinah z enološkimi sred­
stvi. Priporočamo kvasovke S. 
cerevisiae, ki jih razmnožimo 
po priloženem navodilu. Se­

lekcionirane kvasovke pospe­
šijo hiter začetek alkoholnega 
vrenja, vrenje poteka enako­
merno, najracionalneje pretvo­
rijo sladkor v alkohol, skratka 
v vseh pogledih vplivajo na 

boljšo kvaliteto vina. Drugače 
je pri rdečih vinih, kjer žve­
plamo drozgo s tekočim žve­
plom ali z kalijevim metabisul-
fitom (Vinobran, Pirovin,..) do 
20 mg/ l , to je pol dcl.tek. žve­

pla ali štiri grame Vinobrana 
na 1001 drozge. Za hitrejši po­
tek maceracije, izluževanja bar­
vil iz jagodne kožice, tudi tu 
priporočamo dodajanje kvas-
nega nastavka k drozgi. 

NEGA VINSKE POSODE 
Napake 

pri trgatvi se maščujejo ves 
čas v negi in šolanju vina. Če 
pričnemo trgatev nepripravlje­
ni, nam kasneje pogosto po­
vzročajo preglavice razne bo­
lezni in napakevina, kijih zelo 
težko omilimo ali odpravimo. 
Vinsko posodo, še posebej le­
seno, pa tudi ostale kletne 
prostore in priprave za prede­
lavo grozdja moramo temeljito 
očistiti, razkužiti, klet pa pre­
zračiti. Lesena vinska posoda 
je še vedno zelo iskana v kla­
sičnem kot v modernem kle­
tarstvu. Njene prednosti so 
večja poroznost, ki omogoča 
hitrejše zorenje vina, sode 
lahko izdelujemo v poljubnih 
velikostih, pa tudi razstavlja­
mo in premikamo jih lahko. 

Pomankljivosti so zahtevnej­
še in dražje vzdrževanje, ome­
jena trajnost, vpliv bolnega le­
sa na napake vina, ki se 
odražajo v različnih priokusih, 
tudi osušek vina je v lesenih 
sodih večji. Skrbno negovan 
in z vinom stalno poln sod je 
vedno boljše kvalitete kot ma­
lo rabljen. Dober sod napravi 
dobro vino, slab pa slabo. 

V nadaljevanju bom omenil 
nekaj napotkov in priporočil o 
vzdrževanju lesene vinske po­
sode, ki naj jih ima vinograd­
nik — kletar vedno v mislih, ko 
se loteva takšnih opravil: 
— Ko sod izpraznimo, ga mo­
ramo takoj očistiti z ostro krta­
čo in izplakovati do iztoka či­

ste vode, nakar ga odcedimo 
in delno osušimo ter žvepla­
mo. Pri žveplanju sodov ozi­
roma suhem konzerviranju ve­
lja pravilo, da manjše sode 
žveplamo več na hektoliter vo­
lumna, večje pa manj, in sicer 
do 120g kalijevega metabisul-
fita in 120 g vinske kisline. 
Osušek v sodu moramo me­
sečno dolivati z enako pri­
pravljeno raztopino, v obeh 
primerih enako. 
— Razsušeni sod moramo 
najprej zamočiti s hladno ali 
toplo vodo, lahko pa tudi s pa­
ro. Nato previdno in z občut­
kom nabijemo obroče in sod 
za dva dni napolnimo z 0,2 % 
žveplasto kislino, ga temeljito 
izpiramo in pred uporabo ovi-
nimo. 
— Pri novem sodu izlužujemo 
s paro čreslovinaste in tanin-
ske snovi tako dolgo, dokler iz 
njega ne priteče čista in po 
okusu nevtralna voda. Pri tem 
pazimo na temperaturo, da ne 
poškodujemo dog. Ponavadi v 
novi, tako pripravljeni in ovi-
njeni sod ne natočimo po ka­
kovosti majboljšega vina, am­
pak vino slabše kakovosti, 
vendar zdravo in neoporečno. 
— Dolgo prazne sode nama­
kamo nekaj dni s hladno vodo 
in ta postopek nekajkrat po­
novimo. Če v sodu še zazna­
mo ostanke žvepla, ga mora­
mo za nekaj ur napolniti z 2 — 
3 = razstopino sode. Sledi 
izpiranje s hladno vodo in ovi-

njanje. Prvič v tako pripravljen 
sod ne priporočamo natočiti 
vina boljše kakovosti. 
— Cikast sod najprej popari-
mo z vrelim lugom, nato pa iz­
piramo s 3 — 5 % sodo; če je 
sod močneje ciknjen, ga je 
najbolje uničiti. Ko tako treti-
ran sod izplahnemo, ga osu­
šimo in močno žveplamo, po 
14. dneh ga odpremo in teme­
ljito izplahnemo in pred upo­
rabo ovinimo. 
— Močno plesniv sod razsta­
vimo in doge postružimo do 
zdravega lesa, naprej ravna­
mo kot z novo izdelanim so­
dom. 

V lažjih primerih, ko je ple­
sen le na površini, zadostuje 
ribanje z 2 % sodo, izpiranje z 
1 % žveplasto kislino in izpla-
kovanje s hladno vodo, pred 
uporabo pa ovinjanje. 

Za razliko od lesenih sodov 
so vinske cisterne iz plemeni­
tega jekla glede higiene in 
vzdrževanja veliko bolj upo­
rabne v kletarstvu. So univer­
zalno uporabne, saj so pri­
merne kot vrelne, zorilne, skla­
diščne in prevozne posode, 
seveda z ustrezno opremo. 
Njihova življenjska doba je ze­
lo dolga, so dobre prevodnice 
toplote, vino v njih ohranja 
svežino, skratka, stroka jih ze­
lo priporoča. 

Kmet.svet.služba Krško: 
Vinko Brkovič, dipl.ing.agr. 

RAZKOŠNA JATINA PONUDBA NA KRŠKI TRŽNICI 
Na tržnici v Krškem že dva meseca deluje 

prodajalna dobrot, ki nosijo blagovno znamko 
Jata. V bistvu gre za dve prodajalni, diskontno 
in maloprodajno. 

V diskontnem delu vam nudimo: 
— sveže piščance in purane. S ponosom 

Vas opozarjamo na dejstvo, da je Jata ravno 
za sveže piščance in purane prejela Znak slo­
venske kakovosti SQ kot edini slovenski 
perutninar. 

— na voljo imate tudi celotne piščančje in 
puranje razseke (bedra, prša...), zapakirane v 
kakovostne ovoje. 

— veliko Jatinih izdelkov iz piščančjega in 
puranjega mesa. Salame iz takšnega mesa 
vsebujejo manj maščob in so primerne za 
prehrano diabetikov. Zato je slovensko Druš­
tvo za zdravje srca in ožilja za te izdelke Jati 

podelilo Znak varovalnega živila. Izmed pes­
trega izbora Jatinih izdelkov, ki nosijo prizna­
nje Znak zdravega živila, naštejmo samo ne­
katere: puranji folet, (prsno meso brez kože in 
kosti), puranji hlebček, puranjo šunko in pu­
ranji šink. 

Ugodnosti nakupa v diskontnem delu pro­
daje so občutne. Za piščančje meso nudimo 
20% popust, za puranje 15%, za zamrznjeno 
meso 30%, za vse ostale pa 25% popust. Meso 
je pakirano v 3- ali 5-kilogramske zavitke, piš­
čanci pa po dva ali trije skupaj. 

v^t^v*A^O 
V maloprodajnem delu Jatine prodajalne pa 

lahko kupite vse zgoraj navedene izdelke v 
manjših količinah, ker je ponudba pač prilago­
jena Vašim potrebam. Za te izdelke je popust 
10%. 

Zagotavljamo vam, da boste pri Jati na krški 
tržnici dobili vedno sveže izdelke, saj nam jih 
redno dostavljajo vsak ponedeljek, sredo in 

petek, pogosto pa nam jih morajo dostavljati 
tudi vsak dan, ker bi nam jih drugače zmanjka­
lo. Tisto, česar do redne dobave ne prodamo, 
naša dostavna služba takoj odpelje. Kot 
dodatek k mesu in mesnim izdelkom Jatinega 
programa lahko, cenjeni kupci, v naši proda­
jalni kupite tudi svež kruh iz pekarne Papež. 
Če želite, Vam bomo radi kar v prodajalni na­
redili sendvič z eno izmed naših salam ali pa si 
ga boste, če tako želite, naredili sami doma. 

Salamo Vam bomo namreč prodali v kosu ali 
pa narezano. 

Nikakor pa naj to ne pomeni, da se ne odlo­
čite za nakup že narejenega Jatinega trikot­
nega sendviča, ki je lepo zavit in oblikovan ta­
ko, da ga boste vedno z veseljem vzeli s seboj 
na potovanje. 

• i r. 
V«A^%Mk^O 
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Acrocephalus (1) 

pomen 
habitatov v Spodnjem 

Posavju 
Povzetki iz Publikacije, ki jo je izdalo Društvo za opa­
zovanje in proučevanje ptic Slovenije, namenjeno 

Spodnjemu Posavju. 

Vesela otroška prireditev v Sevnici 

Vrt i l jak pr i otroškem vrtcu 
Glasbeni gost 

Vikend plus 

V Spodnjem Posavju so bila 
v preteklih letih ornitološko 
(ornitologija — nauk, ki pro­
učuje ptice) ovrednotena ob­
močja z večjo stopnjo narav­
ne pestrosti ob Savi in Sotli. 
Rezultati raziskav so prinesli 
vrsto presenečenj in novosti, 
saj so raziskovalci tu, poleg 
velikega števila ostalih vrst, 
registrirali tudi številne redke 
in ogrožene vrste ptic. Do se­
daj slabo poznano območje je 
dobilo nov, velik ornitološki 
pomen v slovenski in širši 
mreži gnezdišč, počivališč ter 
pezimovališč. 

Pričujoča številka revije 
Acrocephalus je tako name­
njena predstavitvi bogatega 
sveta ptic v Spodnjem Posav­
ju. Posebej so predstavljeni 
pomembni habitati: reka Sava 
s poplavnimi logi, območje 
močvirnih in vlažnih travnikov 
ob Sotli, imenovanih Jovsi, 
gozd Dobrava ter nekatere 
gramoznice. Posebej avtorji 
predstavljajo problem uredit­
ve nadomestnega habitata za 
čebelarje na Bizeljskem. Za­
radi različnih načinov njiho­
vega ogrožanja prispevki po­
udarjajo tudi nujnost njihove­
ga varovanja in ohranjanja. 

Ptice so eden izmed najbolj 
občutljivih bioindikatorjev spre­
memb v prostoru, saj na ogro­
žanje največkrat reagirajo pre-

jprosto tako, da izginejo. Tak­
šnih groženj na Jovsih ne 
manjka, zato sta namen in že­
lje pričujočih prispevkov jas­
na: da ptice ne bi odletele! 

Rezultati ornitoloških raz­
iskav, opravljenih v zadnjih 
dveh letih na območju spod­

njega toka Save in Sotle, uvrš­
čajo ta prostor, ki ga širše 
imenujemo Spodnje Posavje, 
med naša pomembnejša orni-
tološka območja. 

Različni posegi v preteklo­
sti, predvsem hidromelioraci­
je, so močno preoblikovali ro­
dovitno ravan Krško-brežiške-
ga polja, tako da se je podoba 
nekdanje krajine ohranila le 
še na ozkem pasu močvirne­
ga in poplavnega sveta ob Sa­
vi, nekaterih njenih pritokov in 
v ostankih poplavnih gozdov v 
Krakovskem gozdu ter Do­
bravi. Načrtovana graditev sav­
skih hidroelektrarn z velikimi 
akumulacijskimi jezeri in na­
daljnje hidromelioracije bi do­
končno pohabila obrežni pro­
stor poplavnih logov, mrtvih 
rokavov, grmišč, lok in pro-
dišč. Namesto pestrih obvod­
nih habitatov bi široke jezer­
ske površine za varovalnimi 
nasipi prehajale v pusto urav­
navo kmetiskih zemljišč. 

Opravljene raziskave so 
pokazale, da obravnavano ob­
močje izpolnjuje celo pogoje 
za uvrstitev na spisek ornito­
loško pomebnih področij (Im-
portant Bird Areas), kar je do­
datna spodbuda za prizadeva­
nje strokovnih naravnovarstve-
nih služb, nevladnih organiza­
cij in posameznikov, da se 
območja ob Spodnji Savi: 
poplavni travniki v Jovsih, po­
plavni gozd Dobrava, nekate­
re gramoznice in glinokopi ter 
gnezdišče čebelarjev na Bi­
zeljskem čimprej naravnovar-
stveno ovrednotijo in zavaru­
jejo pred nadaljnjo degrada­
cijo. (Pripravil: Galex) 

Srebrni GYM RAIN 
v Gardalandu 

nem prvenstvu v 
Mariboru osvoji­

le drugo mesto. 
(R. Z.) 

Gardaland, po­
leti—Vanja, Mar­
jana, Andreja, Ni­
na, Sandra.Mate-
jainTina,telovad-
keGimnastične-
ga kluba RAIN iz 
Brežic, so se juli­
ja odpravile na 
dnevno —nočni 
ogled zabaviščne­
ga parka Garda­
land v Italiji. Po­
krovitelja tega iz­
leta sta bila podje-
tje Antea iz Bojs-
nega in Turisti­
čna agencija 
TAJ iz Brežic. Te-
lovadke so si iz­
let vsekakor za­
služile, saj so le­
tos maja, ob za­
ključku gimnasti-
čne sezone, v ka­
tegoriji starejših 
pionirk »B« pro­
grama Gimnasti-
čne zveze Slo­
venije, na držav-

Ljubljana, 18. septembra — Na kvalifacijskem turnirju v orga­
nizaciji Plesne šole Urška so sodelovali štirje krški pari. Najbolj­
ši rezultat sta zabeležila Sebastjan Vodlan in Urška Klakočar in 
sicer 3. mesto v latinsko—ameriških plesih in 4. mesto v stan­
dardnih plesih. (Galex) 

Ljubljana, 25. septembra — Plesna šola Kazina je v Festivalni 
dvorani pripravila kvalifacijski turnir za prehod v višji razred, na 
katerem je nastopilo kar šest krških parov. Med pionirji sta se 
Mitja Prah in Darja Albreht uvrstila na 4. mesto v latin­
sko—ameriških plesih, v standardnih pa na peto. Tudi Sebast­
jan Vodlan in Urška Klakočar sta osvojila 4. in 5. mesto v 
latinsko—ameriških oz. standardnih plesih. (Galex) 

Mladi umetniki se ne pustijo 
motiti, saj se nikakor niso mo­
gli sprijazniti s prisotnostjo 
»nepoklicanega strica«. 

Sevnica, septembra — Otro­
ci so lahko ustvarjali v likovni 
in slikarski delavnici, frizer­
sko kozmetični delavnici s 
pomočjo frizerskega salona 
Jelena in Studia B, v računal­
niški s pomočjo KIN PlCa in 
tehnični delavnici. Obiskali in 
predstavili so se jim znani zu­
nanji izvajalci, videli so mod­
no revijo v oblačilih Jutranjke 
in coklah Kopitarne. 

W Z Ciciban, OŠ Savo Klad-
nik in ZKO Sevnica so pripra­
vili prisrčno rajanje za naj­
mlajše, kajti veselega razpolo­
ženja ni zmotilo niti vreme, ki 
ni bilo najbolj naklonjeno na­
šim malčkom. Ti so z zanima­
njem poslušali, kaj jim je pri­
povedoval Janez Bitenc, ogle­
dali so si lutkovno predstavo, 
ustvarjali v računalniški de­
lavnici, igrali šah, gledali ri­
sanke, iz odpadnih materialov 
(stiropor, usnje,...) so izdelova­
li uporabne igračke, zanimivi 
so se jim zdeli likovni in slikar­
ski izdelki, otroke sta zabavala 
čarovnik Niko in Romana Krajn-
čan, igrali in prepevali pa so 
jim člani ansambla Magic. 
Svojevrstna posebnost in po­
pestritev dneva sta bila klov­
na, ki sta med otroki delila 
sladkarije in jih zabavala. 

Veliko staršev seje potrudi­
lo in prišlo s svojimi otroki na 
otroško prireditev Vrtiljak, kar 
je nedvomno lepo in prav, saj 
je za najmlajše takih prireditev 
občutno premalo. Srečanje in 
druženje otrok, med katerimi 
je bilo seveda največ takih, ki 
še niso prestopili šolskega 

Klovna sta zabavala tako star­
še kot tudi otroke, slednjim pa 
sta delila tudi bombone, peci­
vo, balone,... 

Mladinske 
kmečke igre 
Veliki Podlog, 11. septem­

bra — Društvo podeželske 
mladine Krško je organiziralo 
2. mladinske kmečke igre, na 
katerih so nastopile ekipe Po­
deželske mladine Krško, Far­
me Pristava, Združene moči 
Jelš in Gorice ter učenke in 
učenci osnovne šole Pod-
bočje. 

Tekmovanje je potekalo v 
različnih kmečkih opravilih, 
čeprav danes takih opravil na 
naših kmetijah ne srečamo 
več. (Galex) 

praga, je predvsem koristno, 
saj so razne delavnice in 
krožki, katerih se otroci ob 
takšnih priložnostih udeležijo 
še s posebno, tekmovalno 
vnemo, pravi vzpodbujevalci 
otrokovih fantazijskih in ino-
vativnih razmišljanj, ob katerih 
se razvija človekov čut za de­
lavnost, pridnost, odgovor­
nost, poštenost in spoštovanje 
sočloveka, (dama) 

skupina, ki je izdala kaseto z naslovom Ukradena 
sreča. 

i ^ l 

Sevnica, 22. septembra — 
Začetki skupine so že v letu 
1987, ko je obstajala skupina 
Vikend, ki je s skladbo Nikjer 
doma nastopila tudi v Pop de­
lavnici. Zasedba je izdala dve 
kaseti, delovala pa je vse do 
slovenske vojne. Vikend plus, 
ki obstaja od leta 1993, je v 
začetku vključeval tudi pre­
jšnje člane skupine, sedaj pa 
je zasedba nova. Prav zato so 
k imenu dodali še plus. 

Skupino sestavljajo: Jure Ša-
lamon (klaviature), Aleš Bom-
bek (kitara, vokal), Daniel Že-
leznik (bas, vokal), Aleš Brezni-
kar (bobni) in Ciril Dolinšek 
(vokal). Njihova glasba je pred­
vsem komercialna in pop, igra­
jo tudi na veselicah z 10.000 
ljudmi. Vedno začnejo s Slaki 
in končajo z Gunsi, vsekakor 
pa igrajo za ljudi. 

Vikend plus se lahko pohva­
li s prvim izdelkom oz. kaseto z 
naslovom Ukradena sreča, ki 
je izšla pri založbi Aria Record 
v Ljubljani v nakladi 2.000 iz­
vodov. Posneta je bila v studiu 
RSL Luca Novo mesto, pri 
snemanju so pomagali Igor 
Potočnik in Grega Forjančič, 

pri zborih pa Oto Pestner, To-
kac (Mercedes band) in kras­
na pevka, ki živi in dela v Angli­
ji ter Dunja Močnik. Na kaseti 
je nekaj izvrstnih skladb, kot 
so Anne Marie, Kdo te bo ču­
val in Objemi me. Skladbe so 
napisali: Boštjan Zahrastnik, 
Tomaž Maras, Tomaž Borsan, 
Oto Pestner in Ciril Dolinšek. 

V skupini so vsi člani zapo­
sleni, le vokalist je profesiona­
lec, ki živi od glasbe. »To je 
naša prva kaseta in vsi skupaj 
smo se malo učili, vendar pa 
smo vse zelo profesionalno 
izpeljali,« je povedal pevec 
skupine Ciril. Vsekakor so nad 
izdelkom zelo navdušeni, če­
prav ga ne bi mogli narediti 
brez tuje pomoči. Generalni 
sponzor kasete je podjetje 
Miko iz Sevnice, pomagala pa 
sta tudi Boutique Bombi in 
Radeče papir. Do sedaj so 
prodali že okoli 900 kaset, ve­
liko jih prodajo tudi na nasto­
pih. Za prihodnje načrtujejo 
predvem več igranja in javne­
ga nastopanja za svoje poslu­
šalce in oboževalce(ke), ki so 
predvsem mladi — do 80. leta. 
(Galex) 

Nagradna križanka: 

Trgovina Orlando v Brežicah 
V tej številki Našega glasa 

bo lastnik trgovine Orlando 
nagradil štiri izžrebane, ki bo­
do križanko seveda pravilno 
rešili. Nagrajeni si bodo lahko 

v trgovini izbrali prodajne arti­
kle v vrednosti 4.000 SIT, 
2.000, SIT in dve nagradi po 
1.000, SIT. 

Rešitve križanke pošljite 

do sobote, 1. oktobra 1994 
na naslov Naš glas, CKZ 23, 
68270 Krško. Na ovojnico pri­
pišite: »Nagradna križanka Or­
lando.« 
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Mali nogomet 
Dober start Krčanov 

Leskovec, 16. septembra — Nov krog prvenstva Slovenije v malem nogo­
metu, v katerem nastopa 10 ekip, je bil zelo uspešen za Krčane. Pomerili so se 
z velenjsko ekipo Dnevi želja, ki ni bila kos razigarnim domačinom. Rezultat je 
bil 9:1 v korist ekipe Allo Catfe Pole. Strelci so bili Plankar (4), Petrič (3), Križnik 
in Kranjc (1). 

V sredo, 28. septembra bo v leskovški športni dvorani zaključek preteklega 
prvenstva, v katerem je krška ekipa zasedla drugo mesto. Takrat bodo razgla­
sili tudi najboljše igralce in jim razdelili pokale. Prava poslastica pa bo tekma 
med prvakom celjske skupine, ekipo Šport klub iz Velenja, in reprezentanco 
celjske skupine, za katero bodo nastopili tudi številni Krčani. (Pilip) 

Strans : Allo Caffe Pok 0:3 
Šmarje pri Jelšah, 23. septembra — V drugem krogu državnega prvenstva v 

celjski skupini so Krčani gostovali pri ekipi Stransa in potrdili vlogo favorita. 
Strelca sta bila Godler 2 in Plankar 1. S to zmago so krški malonogometaši 
zasedli vodilno pozicijo na razpredelnici. (Pilip) 

Kolesarstvo 
Zmaga Savaprojelcta 

Kranj, 18. septembra — Na državnem prvenstvu v kolesarstvu na dirkališču 
je v kategoriji »dečki A« moštveno zmagala ekipa Savaprojekta iz Krškega v 
postavi Znideršič, Zagorc, Četrtič, Vižentin. V posamičnih disciplinah sta se, 
pri 1000 metrih z 200 metri šprinta odlično odrezala člana iste ekipe. V kate­
goriji starejših mladincev je Damjan Četrtič osvojil 2. mesto, med člani pa je 
David Dremelj pristal na 7. mestu. Pri mlajših mladincih je Uroš Dalar v vožnji 
500 metrov na čas osvojil 4 mesto in v vožnji na 500 metrov z 200 metri šprin­
ta 5. mesto. Mlajši mladinec Marko Golobic se je uvrstil na 5. mesto v vožnji 
2000 metrov na čas. (Galex) 

Speedway 

3 . Skok na Lisco 
Lisca, Sevnica, 25. september — Kolesarski klub Sa-
vaprojekt Krško uspešno izpeljal kolesarsko dirko 

Skok na Lisco. 
Tudi letos je bilo vreme naklonjeno kolesarskemu društvu Savaprojekt Kr­

ško, ki je uspešno izvedlo 3. gorsko kolesarsko dirko. Na 9400m dolgi progi z 
višinsko razliko čez 700m se je pomerilo 145 udeležencev v sedmih kategori­
jah. Najboljši čas je dosegel Igor Kranjec iz Roga Ljubljana (30min 27sek). 
Posavski kolesarji so dosegli nekaj dobrih rezultatov: člani—amaterji: Jože 
Zupane — 2. mesto, dečki do 14 let. Gregor Zagorc — 2. mesto, rekreativci do 
30 let: Sebastjan Gregoršanec — 2. mesto, Borut Tomše — 3. mesto. (R. Z.) 

Ljubljana, 25. septembra — 
Krčan Gerhard Lekše je priše! 
na dirko s tremi točkami pred­
nosti in prepričan, da bo dr­
žavni prvak. To se je res zgo­
dilo, čeprav ni bil skupni 
zmagovalec dirke. 

V prvih treh nastopih sta fa­
vorita Lekše in Peterca vsak 
po trikrat zmagala. V15. vožnji 
sta se medsebojno pomerila, 
vendar se je vmešal Hrvat 

Lekše — državni prvak 
Peterca je zmagal na finalni dirki, vendar je Lekše ubranil prednost iz Krškega 

Speedway 

5. dirka državnega prvenstva 
Srečna trinajsta vožnja 

Krznarič, ki je zmagal pred 
Lekšetom in Peterco. Vrstni 
red po koncu dirke je bil na­
slednji: 1. Peterca (Ljubljana) 
14 točk, 2. Lekše jKrško) 13, 3. 
Eder (Avstrija), 4. Spitaler (Len­
dava) 10,5,5. Drnač (Krško) 10 
itd. 

Končni vrstni red v DP: 1. 
Lekše 78,2. Peterca 76,3. Spi­
taler 61, 4. Horvat 49, 5. Drnač 
48, 6. Koren 45, 7. Hartman 42 
itd. (Galex) 

A vtomobilizem 

Staut ponovno zmagal 
Nova Gorica, 18. septembra — Na predzadnji gorsko — hitrostni prizkušnji 

letošnjega državnega prvenstva avtomobilistov na tradicionalni progi od Gr-
garja do Grgarskih Raven je v pokalu Daihatsu ponovno zmagal Domen 
Staut. (Galex) 

za ljubljenca domačega občinstva, Gerharda Lakšeta 
Krško, 18. septembra — Na stadionu Matije Gubca so se pred približno 

tisoč gledalci in v hladnem vremenu pomerili najboljši slovenski dirkači 
speedway stez. Odločitev o zmagovalcu je prinesla 13. vožnja, ko je Martin 
Peterca padel, Lekše pa je lahko zmagal. 

Uvodne vožnje so potekale po pričakovanjih. Favoriti so zmagovali, vendar 
pa so gledalci videli le malo razburljivih voženj. Napeto so pričakovali 13. 
vožnjo, v kateri sta se pomerila neposredna favorita za zmago Peterca in Lek­
še. Peterca je odlično štartal in prevzel vodstvo, prednost je povečeval iz kro­
ga v krog, v prvem zavoju zadnjega kroga pa ga je zaneslo k ograji, kjer se ni 
mogel več obdržati. Tako je zmaga ostala v Krškem, Lekše pa odhaja na zad­
njo dirko v Ljubljano s tremi točkami prednosti. Težka in razmočena steza je 
botrovala štirim padcem, ki pa so se končali brez težjih posledic. 

Vrstni red: 1. Lekše (Krško) 14,2. Spitaler (Lendava) 13,3. Peterca (Ljublja­
na) 12, 4. Krznarič (Prelog) 11,5. Horvat (Lendava) 10 itd. 

Vrstni red v DP: 1. Lekše 65, 2. Peterca 62, 3. Spitaler 51 itd. (Galex) 

Šah 
Povše povečal prednost 

Sevnica, 18. septembra — Na šahovskem turnirju Šahovskega kluba Milan 
Majcen Sevnica je izmed 15 tekmovalcev ponovno zmagal mojstrski kandidat 
Martin Povše in tako še povečal prednost za končnega zmagovalca na me­
sečnih turnirjih za leto 1994. Povše je zbral 12,5 točke, sledijo pa Predrag La-
zič (12), Zvonko Mesojedec (11), Iztok Blas (9,5) in Gvido Šorli (9). V skupnem 
vrstne redu še vedno vodi Povše pred Mesojdcem in Kuzmičem. Naslednji 
turnir bo v nedeljo, 16. oktobra, v prostorih Šahovskega kluba s pričetkom ob 
9. uri. (Janko Blas) 

Rokomet 

RK Interier : RK Pivovarna Laško 
11 : 19 (prijateljska tekma) 

Leskovec, 15. septembra — V leskovški športni dvorani sta se v prijateljski 
tekmi pomerili ekipi RK Interier in RK Pivovarna Laško. Tekma je bila precej 
razburljiva in kljub porazu z osmimi goli razlike so se domači igralci izkazali z 
dobro igro v obrambi, kar je pred začetkom tekmovanja v 2. slovenski roko­
metni ligi zelo pomembno. Maloštevilni gledalci (137) so lahko uživali v akci­
jah celjskih reprezentantov, zlasti pa še ob igri Iztoka Puca in nekdanjega 
igralca RK Krško Uroša Šerbca. 

RK Interier: Imperl, Kozole, Iskra 1, Urbaanč M. 1, Martinčič 1, Deržič I., Der-
žič S. 2, Dragar, Keše 1, Papež 3, Urbanč D., Mašič 1, Levičar, Bogovič 1, 
Šebek. 

RK Pivovarna Laško: Pušnik, Šafarič, Begovič, Ocvirk 4, Šerbec 4, Načino-
vič 4, Ivandija 1, Franc, Tomšič, Leve 1, Puc 5, Strašek. (Mitja Kos, Jože Arh) 

Nogometna liga Košarkaška l iga 

NK Krško : NK KIV Vransko 0:0 
Krško, 17. septembra — V 4. kolu MNZ Celje je na stadinu Matije Gubca 

gostovala ekipa iz Vranskega. V derbiju spodnjega dela razpredelnice so Kr­
čani nastopili močno oslabljeni (brez Pirca, Vešligaja, Plankarja in Voglarja), 
vendar pa so bili bližje zmagi. Ponovno je usodo krojil sodnik, ki je razveljavil 
regularen gol domačih. 

V predtekmi pa so mlajši in starejši dečki dosegli tisto, kar ni uspelo članski 
ekipi. Mlajši dečki so premagali goste iz Vranskega z rezultatom 7:1 (3:0). 
Strelci za domače so bili Musič (3), Pilipovič (3) in Nadarevič(l). Po močnem 
nalivu, ki je precej razmočil teren, so starejši dečki dosegli že tretjo zmago v 
letošnjem prvenstu (v treh nastopih) v dvoboju z vrstniki iz NK KIV Vransko z 
izzidom 2:0. Strelca: Šetinc in Lazič. (Pilip) Žalec, 18. septembra — Krški 
mladinci so gostovali v Žalcu pri istoimenskem nogometnem klubu in se do­
mov vrnili z zasluženo zmago 2:0. Gola sta dosegla Dvorančič in Zorko F. 
(Pilip) 

Nogomet 
NK Unior : NK Krško 2 :0 (1 :0 ) 

Zreče, 24. septembra — V letošnjem prvenstvu v MNZ Celje, ki zaradi majh­
nega števila ekip poteka po štirikrožnem sistemu, je potekalo 5. kolo. Krčani 
so gostovali v Zrečah, kjer pa svojih priložnosti v dokaj enakovredni tekmi 
niso izkoristili. Kar ni uspelo Krčanom, je uspelo domačim, ki so zasluženo 
zmagali. Po dolgem času je v dresu NK Krško zopet zaigral Molan, ki se je 
vrnil iz Radeč. 

Mlajši dečki NK Krško so prav tako gostovali v Zrečah. Hitro vodstvo doma­
čih s 3:0 ni zlomilo Krčanov, ki so v nadaljevanju zaigrali bolj zbrano in zaslu­
ženo zmagali. Strelca sta bila Nadarevič 3 in Pilipovič 1. Starejši mladinci pa 
so v tekmi proti domači enajsterici gladko izgubili z rezultatom 2:0. 

Mladinci NK Krško so gostili ekipo Papirničarja iz Radeč in zabeležili zma­
go 4:2, s katero so obdržali 2. mesto na razpredelnici. Strelca za domače: 
Bovha in Dvorjančič po 2. (Pilip) 

KK Nova Gorica : KK Interier Kr­
ško 5 3 : 8 9 ( 3 4 : 4 2 ) 

Nova Gorica, 18. septembra — Igralci Interierja so z visoko zmago opravičili 
vlogo favorita v tem srečanju. Predvsem v drugem delu so povsem nadigrali 
borbene domačine. Z dobro igro so se izkazali prav vsi igralci, ki so stopili na 
parket. Izstopal pa je temnopolti Stevens, ki je dosegel 24 točk. 

KK Interier: Lučev 4, Stevens 24, Bordelius 13, Zaturovski 8, Ademi 4, Kra­
ljevič 19, Samar 17. (Jože Arh) 

KK Interier : KK Comet 9 3 : 6 1 
Leskovec, 21. septembra — V leskovški športni dvorani je gostovala ekipa 

KK Comet iz Slovenskih Konjic. V začetnih minutah so se gostje enakovredno 
upirali domačinom, ki so se v nadaljevanju razigrali in neusmiljeno polnili koš 
nasprotnika. Gledalce je navdušil predvsem vstop Rozmana, ki je vnesel v 
igro predvsem hitrost in agresivnost. Pohvaliti velja vse igralce, predvsem pa 
še Ademija in Samarja. 

KK Interier: Rozman F. 2, Stevens 13. Vego 4, Zaturovski 7, Ademi 31, Kra­
ljevič 12, Samar 24. (Jože Arh) 

KK Idrija : KK Interier 
6 2 : 6 4 ( 3 1 : 3 5 ) 

Idrija, 24. septembra — Igralci Interierja so v 3. kolu dosegli minimalno, ven­
dar zasluženo zmago. Igra je bila ves čas enakovredna in nasprotnika sta se 
izmenjevala v vodstvu. V začetku drugega dela so Krčani priigrali 7 točk 
prednosti, vendar pa so jih borbeni domačini ujeli. V zadnjih minutah pa so 
precej razburjeni Idrijci naredili nekaj napak in tako je zmaga odšla v Krško. 

KK INterier: Bordelius 2, Stevens 18, Zaturovski 10, Ademi 15, Šantelj 3, Kra­
ljevič 10, Samar 6. (Jože Arh) 

Orijentacijski tek 

Zmaga za Anico Hribar 
Čatež ob Savi, 18. septembra — Orijentaciski klub Brežice je tudi tokrat 

vzorno pripravil 9. državno prvenstvo v orijentacijskem teku v t.i. klasiki in šta-
fetnih tekih, kjer so se predvsem izkazale domače tekmovalke. Anica Hribar je 
osvojila 1. mesto v članski ženski konkurenci, prav tako pa je 1. mesto pripad­
lo tudi ženski ekipi Orijentacijskega kluba Brežice v štafetnem teku. (R. Z.) 

Lokostrelstvo 

Erjavškova nepremagljiva 
Ravne na Koroškem, 18. septembra — Antonija Erjavšek, članica Lokos­

trelskega kluba Čatež ob Savi, je na državnem prvenstvu v disciplini Arow-
head osvojila prvo mesto. Tako je v letošnjem letu Erjavškova postala državna 
prvakinja v vseh treh lokostrelskih disciplinah in sicer olimpijski disciplini 
FIT-a, American -roundu in Arowhead-u. (R. Z.) 

Rokometna l iga 
Prva slovenska liga 

Prevent: AFP Dobova 
(21 :23) 

Slovenj gradeč, 23. septembra — Tekma med domačimi igralci in ekipo iz 
Dobove je bila tudi prva tekma letošnjega tekmovanja v 1. slovenski rokomet­
ni ligi. Rokometaši AFP Dobove so z dobro in borbeno igro zasluženo prema­
gali domačo ekipo. 

Ekipa preventa je sicer dobro začela srečanje in v prvem delu vodila že s 
štirimi zadetki razlike, vendar pa to odličnih Dobovčanov ni zmedlo. Z odloč­
no igro vseh igralcev v obrambi so povsem razbili igro gostiteljev. V napadu 
so se izkazali zlasti zunanji igralci, ki so skupaj dosegli kar 17 zadetkov. 

AFP Dobova: Marcola, Džapov 3, Mijačinovič 6, Voglar 1, Ogorevc, Žibert 4, 
Glaser 7, Kranjc, Denič, Pavkovič, Kekič, Stojakovič 2. (Jože Arh) 

Druga slovenska liga 

RK Interier : RK Bakovci 2 6 : 18 } 
Leskovec, 24. septembra — V derbiju 1. kola 2. slovenske rokometne lige 

sta se pomerili ekipi Interierja in Bakovcev. Po odličnih igrah v pripravljalnem 
delu sezone, so tudi tokrat domači odlično zaigrali tako v napadu kot obrambi 
Kljub odsotnosti vratarja Božiča, ki je prenehal z igranjem, in Martinčiča je 
ekipa Interierja zasluženo visoko zmagala. 

RK Interier: Imperl, Papež 5, Keše, Iskra 1, Urbanč M. 4, Deržič S. 5, Mašič 1, 
Deržič I, Urbanč D. 3, Bogovič 1, Dragar 6, Kozole. (Jože Arh) 

Ekipe RK interier so minuli teden odigrale kar tri tekme in si priboooorile 
tudi tri zmage. Mlajši dečki so v gosteh premagali ekipo Radeče Papirz rezul­
tatom 21:8. Izstopal je Zvonka Šebalj z 11 zadetki. Kadeti so gostili ekipo 
Goldstar iz Litije in jo premagali 18:16. Pohvaliti velja predvsem Voglarja in 
Vahčiča. (Jože Arh) 

Atletika 
Atletski klub FIT Brežice sezono kronal z jubilejnim 

mednarodnim atletskim mitingom Brežice 94 

Balinanje 

Krčanom največ točk 
Krško, 10. septembra — Preteklo nedeljo se je končalo tekmovanje v do­

lenjski balinarski ligi, v kateri je tekmovalo šest klubov balinarske zveze Do­
lenjske. Največ točk je zbrala ekipa Krškega, druga je bila Mirna, tretja pa Da­
na. Balinarji iz Dolenje vasi so zasedli 5. mesto. (Galex) 

Vodni športi 

Trojna zmaga Čatežu 

Zagreb, 18. septembra — Na zadnji dirki za državno prvenstvo Slovenije v 
vožnji oz. dirkah z vodnimi skuterji so na Jerunu pri Zagrebu trojno zmago 
osvojili člani Društva za vodne športe Čatež ob Savi. Zmago je zabeležil Mitja 
Ošterbenk, 2. mesto je zasedel Iztok Barahin, na tretje mesto pa se je uvrstil 
Franci Les. Mitja Oštrbenk je v letošnji tekmovalni sezoni zmagal tudi v skup­
nem seštevku ter osvojil naslov državnega prvaka. (R. Z.) 

Brežice, 23. september — Na brežiškem stadionu izredna številčna udelež­
ba atletov iz Italije, Hrvaške in Slovenije. Vzorno izpeljan miting. Vrsta 
rekordov. 

Na petkovem mednarodnem atletskem mitingu v Brežicah so nastopili tudi 
najboljši slovenski atleti: Gregor Cankar, Nataša Erjavec in domačin Jure Ro-
van. Posavski atleti so zabeležili kar nekaj lepih uvrstitev: Ženske:100m: Vlat-
ka Lopatic — 3. mesto, 400m: Katja Tomažin — 2. mesto, 800m: Petra Radišek 
— 1. mesto, Janja Košar — 2. mesto, višina: Vladka Lopatic — 1. mesto, dalja­
va: Vladka Lopatic — 2. mesto, krogla: Alenka Novak — 2. mesto, disk: Alenka 
Novak — 3. mesto, kladivo: Alenka Novak —3. masto, koplje: Melita Sinko — 2. 
mesto, Barbara lljaš — 3. mesto.Moški: kladivo: Vladimir Kevo — 1 .mesto, pa­
lica: Jure Rovan —1 .mesto. 

Generalni pokrovitelj brežiškega mitinga je bilo Vino Brežice, sopokrovite-
Ija pa SO Brežice in Radio POsavje —Studio Brežice.Posebno nagrado za 
najboljši rezultat pa sta prejela Jure Rovan za preskočenih 520cm v skoku s 
palico in Rahela— Marija Maruht za čas 12,47s v teku na 100m. (R.Z.) 
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Tekmovanje v Ankaranu 

Ekipa Kostaka državni prvak na področju vodovoda 
Ankaran, 16. in 17. sep­

tembra — Delavci komunal­
nega in stanovanjskega gos­
podarstva Slovenije so se že 
desetič pomerili na tradicio­
nalnem delovno-športnem te­
kmovanju. Ekipa Kostaka je 
na področju vodovoda v hudi 
konkurenci prepričljivo zmaga­
la. 

Prvega dne je v Kopru pote­
kal seminar za predstavnike 
slovenskih komunalno-stano-
vanjskih podjetij in za njihove 
sindikaliste. Na njem seje z re­
feratom »Lastninjenje komu­
nalnega podjetja« predstavila 
tudi direktorica Kostaka Sil­

na kolesih. 
Tu je ekipa Kostaka zasedla 

8. mesto, predsavljali pa so jo 
Miran Vidmar, Jože Gorenc in 
Miran Požun. 

Tekmovanja se je udeležilo 
več kot 1.500 udeležencev iz 
44 slovenskih komunalno-sta-
novanjskih podjetiij, prireditev 
pa si je, v spremstvu koprske­
ga župana, ogledal tudi mini­
ster za varstvo okolja in ureja­
nja prostora dr. Pavel Gantar. 

Delovno-športna tekmovan­
ja imajo za svoj cilj dvig kako­
vosti del, razvijanje delovno-
ustvarjalnih sposobnosti in ak­
tivnosti na področju komunal-
no-stanovanjskih dejavnosti, 
izmenjavo izkušenj in utrditv 
delovnih navad. Organizirajo 
se enkrat letno kot tradicio­
nalno srečanje delavcev v pa­
nogi. Vodi jih organizacijski 
odbor, sestavljen iz članov re­
sornega republiškega organa, 
izvršnega sveta občine in čla­
nov organizatorja tekmovanja 
(Nena) 

Jože Marine in njegova galerija 

Nekoč zapuščena 
domačija na Dobah pr i 

Kostanjevici 
postaja pravi biser domiselnosti in lepote, ki ju okoliška narava 
samo še poudarja. 

Dobe 1, septembra — Kostanjeviški akademski slikar Jože 
Marine je v petek že v drugo odprl galetijo na svoji domačiji. V 
prostoru, ki je nekoč verjetno bil hlev, je tudi torkat postavil zbir­
ko svojih slik. Prvič je galerijo odpiral pred časom, bilo je tik pred 
kostanjeviško Šelmarijo, v njej pa so bile slike, ki jih je navdihnil 
Prforcenhaus. Takrat je vse navzoče tako zeblo, da smo se mo­
rali tiščati skupaj in bi skoraj bili primrznili na klopi. Kljub temu 
seje izplačalo. 

Tokrat je Marinč povabil okrog šestdeset parov, ljudi, s kate­
rimi se pri svojem delu srečuje ali sodeluje. V uvodu je zbranim 
predstavila nekaj svojih pesmi Ana Rostohar, za glasbo je po­
skrbela skupina The Kovačs, za strokovno vpeljavo v skrivnosti 
vina pa je posrbel somelje in lastnik Žolnirja, Oto Sevšek. (Ika) 

Razstava likovnih slik 

dr, Avguština Laha 
Tematika je posvečena varstvu okolja, v njej išče le­

pote in veliko tega je zlasti ob vodovju. 

Ekipa Kostaka (Peter in Pa vel Levičar) je zasedla prvo mesto. 

vana Mozer. 
Naslednjega dne pa so se v 

Ankaranu zvrstila delovna tek­
movanja v treh disciplinah: 
vodovod, kanalizacija, snaga 
in športna tekmovanja v petih 
disciplinah: nogomet, strelja­
nje z zračno puško, kegljanje 
in vlečenje vrvi. 

Na področju vodovoda je bi­
lo treba montirati vodovodni 
priključek v naslednjih fazah: 
montaža nevtralnega oklepa z 
zasunom na cev fi 90mm; na-
vrtanje cevi pod tlakom; mon­
taža pocinkane reducirke R, 
zobčaste spojke, cevi fi 25mm, 
krogličnega ventila, vodome­
ra, proti povratnega ventila in 
prehodnega ventila s pipico. 

Tekmovanje iz kanalizacije 

Naša 
jabolka so 
dozorela 

Prvi šolski dan so nas čaka­
la po razredih naša jabolka. 
Sami smo posadili jablane in 
jih vzgojili. Prvi sadeži so tu. 
Kako so sladki! Še slajša so, 
ker vemo, da so naši. 

Ker je bila letina letos kar 
dobra, sem prepričana, da bo 
naša malica še velikokrat obo­
gatena z jabolkami. (Saša Pe­
teline, 5. r. OŠ Artiče) 

Izlet za 
bralno 
značko 

Ali poznate pisatelja Lovra 
Kuharja — Prežihovega Vo-
ranca? Jasno, saj ste gotovo 
brali kakšno njegovo zgodbo. 
No, ta znani slovenski pisatelj 
je živel v Kotljah, kjer je tudi 
njegov spomenik in hiša. 
Učenci, ki smo opravili bralno 
značko, smo obiskali njegov 
dom 20. junija. Ob 7.30 uri smo 
se odpeljali iz Artič in že smo 
bili na poti proti Koroški. Potje 

je obsegalo: ročni izkop Zem­
ljine za vtočni jašek v terenu 3. 
kategorije; izdelavo luknje na 
betonski cevi fi 40cm za pri­
ključitev perforirane cevi; iz­
delavo 13 lukenj fi 2cm kot 
perforacijo cevi za drenažo; 
izdelavo peščene posteljice; 
pokončno postavitev vtočne-
ga jaška in priključitev beton­
ske cevi fi 15cm pod padcem 
1%. 

Marjan Arh in Jože Zorenč 
sta zastopala ekipo Kostaka in 
dosegla 14. mesto. 

Tekmovanje iz snage je bilo 
sestavljeno iz odvoza odpad­
kov s smetlarskim vozilom 
TAM 190 in z nadgradnjo Rl-
KO KI-5 z dvižnim mehaniz­
mom za 700I odjemne posode 

Sevnica, 15. septembra —V 
galeriji sevniškega gradu so 
odprli razstavo slik likovnega 
samorastnika dr. Avguština 
Laha. Ob otvoritvi sta zbranim 
zaigrala flavtist Cveto Kobal 
in čembalistka Netka Petek. 
Razstava bo odprta do 20. 
oktobra. 

Slikarstvo dr. Avguština La­
ha je instinktivno naslonjeno 
na odslikavo naravnih lepot 
slovenske dežele. Skoraj vsa­
ko njegovo likovno delo, pa 
naj bo to akvarel ali olje, je 
hvalnica viru življenja — vodi 
in svetlobi. Lah svoje slike 
modelira s širokimi zamahi 
čopiča in izpušča nepotrebne 
podrobnosti, tako da je slikar­
ska forma sestavljena iz likov­
nih znakov, ki bi jih lahko še z 
večjo redukcijo zbili v lirično 
abstrakcijo realnega sveta, ki 

pa bi se oddaljila od sedanjih 
čustvenih globin duhovnih aso­
ciacij. Povedati moramo, da je 
ta likovni samorastnik v svoja 
dela vnesel velik del sebe kot 
priznanega geografa in eko­
loga, planerja, ekonomista, pro­
fesorja, književnega urednika 
in publicista, politika in znan­
stvenega delavca, predvsem 
pa izrednega, duhovno boga­
tega človeka. 

Tematika njegovega slikar­
stva je usmerjena v krajinar-
stvo ali v delček te narave, ki jo 
zrcali droben svet v stari vazi. 
Koliko teh refleksij bo ujetih še 
v likovnih delih lahko vsaj slu­
timo, saj avtor vse pogosteje 
prisluhne glasu, ki mu nalaga 
to slikarsko avanturo, ki je tudi 
za likovno publiko velik du­
hovni praznik. (Galex) 

Napoved 

Razstava Ivana Lackoviča 
Croate v Brežicah 

Ta čas si v brežiški galeriji Meke že lahko ogledate 
razstavo priznanega hrvaškega slikarja in grafika 
Ivana Lackoviča Croate. Razstava bo na ogled od27. 

septembra do 27. oktobra. 

Ivan Lackovič Croata, rojen 1. januarja 1932 v podravski vasi 
Batinska, danes živi in ustvarja v Zagrebu. V svojih prvih delih je 
na platno prenašal lastno doživljanje narave in življenja v do­
mačem kraju. Po preselitvi v Zagreb je še nekaj časa nadaljeval 
z upodabljanjem domačega kraja v tehniki tempere in olja na 
steklu, kasneje pa se je preusmeril na nostalgično zapisovanje v 
risbi. Prvotno prevladuje v njegovih delih zimski motiv, kasneje 
pa se vse pogosteje začno pojavljati motivi s simboličnim po­
menom. (Nena) 

ŠOLA NI ŠALA ŠOLA NI ŠALA ŠOLA NI ŠALA 
bila dolga in naporna, vendar 
smo zdržali in prispeli do Ko-
telj. Najprej smo zagledali Pre-
žihov spomenik. Potem smo 
se odpravili proti njegovi hiši. 
Sprejela nas je prijazna gospa 
in nam razkazala hišo, ki ni bi­
la posebno velika. Po ogledu 
smo še malo pohajali, ustavili 
smo se tudi pri Ivačkem in Ve­
lenjskem jezeru. Domov smo 
prišli ob sedmi uri. Pa se je le 
splačalo opraviti bralno znač­
ko: prvič zato, ker smo prebral i 
dobre knjige, drugič, ker smo 
imeli prijeten izlet in navse­
zadnje nam je tudi pouk od­
padel. (Lino Ravbar, 5. razred 
OŠ Artiče) 

Razmišljam 
Razmišljam, kako je svet na 

zunaj rožnat in lep... Ko ga pa 
človek od znotraj pogleda, ne 
vidi več tega. Mnogokrat smo 
sami krivi za to, čeprav tega 
niti ne vemo. Razmišljam, ka­
ko lepo bi bilo, če bi bil svet 
tudi od znotraj ves rožnat in 
lep. 

Katarina Šepetavec, 
8. r. OS Artiče 

Konec lepega 
Pred nami je konec počitka, 

konec norčij. Treba bo zvezke 
prijeti spet v svoje roke, knjige 
odpret' in se pošteno v roke 
vtet'. Tako bo treba vedno pri-
ravljen vsak dan v šolo hitet'. 
Nuška Cirjak, 6. r. OŠ Artiče 

Športni dan na 
Triglavu 

Artičani imamo že dolgo 
vsak prvi športni dan planinski 
izlet. Letos smo lahko izbirali 
smeri. Najmlajši so odšli na 
Šmohor. Malo večji so lahko 
izbirali mad Mrzlico in Ku-
mom. Najbolj vzdržljivi pa smo 
se odpravili na Triglav. Med 
temi sem bila tudi jaz. Letos 
sem se že drugič povzpela na 
Triglav. Naš rekorder pa je 
osmošolec Andrej, ki je bil le­

tos na Triglavu že tretjič. Na 
tem športnem dnevu je bilo na 
Triglavu kar 37 Artičanov. 
Vsem, ki so odšli na Kum za­
radi deklet, je lahko žal. Z vseh 
izletov smo se vrnili veseli in 
brez poškodb. 

Saša Peteline, 
5. r. OŠ Artiče 

Narobe zgodba 
Knjiga piše pisatelja. Knjiga 

pelje voznika v knjižnjico. Da 
ga na polico. Pride knjiga in 
vzame otroka s police. Odpe-

Tile šolarji so se lahko šalili 

Brežice — V poletnih mesecih so se srečali učenci vajeniške 
šole v Brežicah, generacija 1955-1958. Zbrali so se pred trgov­
sko šolo pri vodovodnem stolpu in se skupaj z dvema predava­
teljema odpravili v šolske klopi, kjer so priklicali prijetne spo­
mine na šolske dni. Ogledali so si tudi Posavski muzej v 
Brežicah. Druženje so zaključili s prijetnim klepetom ob kosilu 
na kmečkem turizmu na Racman vrhu. 

Ije ga domov. Vzame ga v roke 
in ga začne prebirati. Otrok je 
zelo zanimiv za branje, tako 
da se knjiga ne more odtrgati 
od branja. Zakliče: »Mami, 
prinesi mi lonec v čaju!« Knji­
ga je tako dolgo brala, da je 
otroka prebrala do konca. Re­
kla je materi:« Mami, prinesi 
mi novega otroka!« »Seveda,-
Ijubica.« Prinesla ji je novega 
otroka. Knjiga je otroka naj­
prej prelistala in ga nato brala, 
brala in prebrala.Mati knjiga ji 
je nosila otroke, dokjer ni vseh 
prebrala., 
Nataša Žerjav, 6. r. OŠ Artiče 

Srečala sem ga 
v Gardelandu 

S svojimi sošolkami, sošolci 
in seveda tovariši sem šla na 
izlet v Gardeland. Pot je bila 
dolga, a sem bila kljub vsemu 
vesela. Ko smo prispeli tja, 
smo se pogovorili in domenili, 
kje in kdaj se dobimo. Potem 
smo šli vsak po svoji poti.Vsa 
dekleta smo se najprej držala 
skupaj kot klop. Bilo je veliko 
ljudi, zato nismo vedele, kam 
bi šle. Takrat sem zagledala 
vrtiljak in se v hipu zagnala 
proti njemu. Vem, da je otroč­
je, vendar sem se želela peljati 
z njim. Ostale sošolke so od­
šle drugam, zato sem se izgu­
bila. Tavala sem sem ter tja, 

dokler jih nisem našla. Potem 
sva se s Katjo odpravili na gu-

sarsko ladjo.Pred nama so bili 
trije fantje, stari okrog 18 let. 
Eden od njih se je obrnil in na­
smehnil. Tudi jaz sem se na­
smehnila in dregnila Katjo.-
Nekaj sem ji prišepnila. Imel je 
temne lase in lepe, modre oči. 
Bil je vitek in postaven. Po 
pravici povedano, bil mi je 
všeč. Ko sva si ogledali ladjo, 
sva šli naprej. Takrat se je pri­
kazal on. Bil je vesel. Spet se je 
nasmehnil in pomahal. Tudi 
jaz sem mu pomahala. Ker je 
mislil, da se ne bova več sre­
čala, seje poslovil. Takrat sem 
srečala tovariša ravnatelja in 
druga dekleta. Vsi skupaj smo 
šli iskat kino. Ker ga nismo ta­
koj našli, smo si šli ogledat 
predstavo Kitajske sanje. Spet 
se je prikazal s kokicami v ro­
kah. Razširil je roke in nekaj 
rekel.Ponudil mi je kokice, jaz 
pa sem odkimala in se mu le 
nasmehnila. Takrat sem ga 
zadnjič videla. Ko smo odhaja­
li, sem zaman gledala, če ga 
bom morda še kje zagledala. 
Ni ga bilo. Vedno mi bodo 
ostale v spominu njegove mo­
dre oči in temni lasje. 

Petra Umek, 8. r. OŠ Artiče 

Le zakaj? 
Zakaj je na svetu trpljenje? 
Zakaj se ljudje pobijajo? 
Zakaj ljudje umirajo? 
Odgovora ne pozna nihče, 
zato na svetu narobe gre vse! 
(Katarina Šepetavc, 8. r. OŠ 
Artiče) 
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PLESNA ŠOLA KRŠKO 
Vpisujemo v: 

- celoletno plesno šolo za najmlajše - PLESNI VRTEC (namenje­
na je otrokom od 4. do 7. leta) 

Vsako sredo ob 17.00 za 4 in 5 let 
17.45 za 6 in 7 let 

- plesne tečaje družabnega plesa za mladino in odrasle po sve­
tovnem plesnem programu 

ZAČETEK V SOBOTO 08.10.1994 ob 18.00 začetni tečaj 
20 00 nadaljevalni tečaj 
Še vedno vabimo vse otroke in mladino v starosti od 7. do 20. 
leta, ki imajo veselje do plesa in manekenstva, da se vpišejo v 
naše sekcije za show dance, športni ples in za manekene. 
ZADNJII ROK PRIJAVE 30.09.1994 

Jamčimo dobro strokovno delo in dobro počutje. 

Vpisi in informacije vsak dan: » 
od 8.00 do 14.00 na telefon 0608 22 200 i 
in od 17.00 do 20.00 v prostorih plesne šofe 

Novo na Senovem 

Osnovna šola Leskovec pri Krškem 
razpisuje proste naloge 

organizacijskega vodje vrtca. 

Kandidati morajo izpolnjevati pogoje za zaposlitev vzgo­
jitelja predšolskih otrok in imeti organizacijske sposob­
nosti. Začetek opravljanja nalog: takoj. Mandatna doba 
traja štiri leta. Prijave pošljite v osmih dneh na naslov šole 
s pripisom »za razpis«. 
O izbiri boste obveščeni v 15 dneh po zaključku razpis­
ne dobe. 

FILMSKI SPORED 

FILMSKI PROGRAM -
SEPTEMBER 1904 

PETEK, 30. 9., ob 20. uri in 
NEDEUA, 2. 10., ob 18. uri 
ACE VENTURA — NORI DE­
TEKTIV, ameriška komedija 

»KINO SERVIS« — BREŽICE 

F ILMSKI SPORED ZA 
SEPTEMBER '04 

28. 9. ob 20. uri MLADI 
AMERIČANI, krim. 

28. 9. ob 18. uri MLADI 
AMERIČANI, krim. 

29. 9. ob 20. uri MAVERICK, 
vestem 

30. 9. ob 18. uri MLADI 
AMERIČANI, krim. 

30. 9. ob 20. uri MAVERICK, 
vestem 

1. 10. ob 18. in 20.15 uri 
MAVERICK, vestem 

2. 10. ob 18. in 20.15 uri 
MAVERICK, vestem 

3.10. ob 20. uri MAVERICK, 
vestem 

4.10. ni predstav 

Obvestilo 
Program aktivnost v mesecu 

požarne varnost 

V oktobru, mesecu požarne 
varnosti bodo naslednje aktiv­
nosti: 

— skupna občinska vaja za 
zaščito in reševanje; 
— gasilska vaja GD četrtega 
sektorja v Kostanjevici; 
— vaja v podjetju Vitacel 
Krško; 
— gasilska vaja v TE Bresta-
ica; 
— gasilska vaja v podjetju No-
voles — Bor d.o.o.; 
— »Dnevi odprtih vrat« v PGE 
Krško; 
— izvedba akcije »Gasilski 
aparat v vsako gospodinj­
stvo«. 

Namen vseh teh aktivnosti 
je preveriti pripravljenost za 
zaščito in reševanje ljudi in 
materialnih dobrin ob nenad­
nem izbruhu požarov, promet­
nih nasreč, nesreč pri prevozu 
nevarnih snovi. 

HALI OGLASI 
STARE BANKOVCE, zbirke 

knjig, znamk in stripov kupim. 
Možna menjava. Marko, tel. 
0608 67 333. 

MANJŠI POSLOVNI pro­
stor, primeren za trgovino, na­
jamem v Krškem. Tel.: 21-110 
/ int. 325, dopoldne. 

JABOLKA za ozimnico pro­
dam. Jože Zorko, Sela 95. 

Sodelavce za prodajo na 
področju Krškega, Brežic, Sev­
nice iščem. Pišite na Kunej 
Marjan, Vojsko 32, Koprivni-
caapri Brestanici. Pripišite te­
lefonsko številko. 

Sporočilo za javnost 
Do konca remonta v Nuklearni elektrarni Krško je ostalo še 10 

dni. Pojutrišnjem bodo končane aktivnosti na uparjalnikih, nato 
se bodo pričele priprave na zagon elektrarne. 

Stanje uparjalnikov je v okviru pričakovanj. Med zaustavitvijo 
je bila opravljena vrsta rutinskih remontnih del, kot so: pregled in 
korektivni posegi na turbinah, generatorju, dieselskih agrega-
tiih, stikališču in vrsti črpalk, ventilov in motorjev. Proti koncu 
remonta bo dokončana še modifikacija sistema bistvene oskrb­
ne vode. 

Vsa dela se končujejo po planu in ne pričakujemo odstopanja 
od napovedane priključitve na elektroenergetsko omrežje, ki je 
planirano za petek, 30.9.1994. (NEK) 

Rdeči kriz Slovenije 

Krvodajalska akcija bo v Vse za šolo in prosti čas 
Sevnici, 

pred njo pase lahko poučite o presajanju krvi ter dru­
gih človeških organov v oddaji Radia Sevnica. 

Območna organizacija Rde­
čega križa Sevnica organizira 
27. in 28. septembra krvoda­
jalsko akcijo, ki bo v prostorih 
TVD Partizan Sevnica. Vabijo 
vse redne krvodajalce, pa tu­
di tiste, ki se jim želijo tokrat 
pridružiti. 

Uspešnemu dajanju krvi, ki 
se je začelo pred več kot sto 
leti, so sledila nova medicin­
ska spoznanja, ki omogočajo 
presajanje delov kože, ožilja, 
kostnega tkiva, očesne rože-
nico, ledvic, jeter, trebušne 
slinovke, pljuč in srca. Medi­
cinski znanosti je prav tako 
uspelo rešiti probleme, ki na­
stajajo pri presajanju organov 
zdravega človeka bolniku iz 

najožje družine, ali tiste ob 
odvzemu organa po smrti da­
rovalca in vsaditvi obolelemu 
človeku. Tisti, ki želijo o tem 
izvedeti kaj več, lahko pri­
sluhnejo oddaji Radia Sevni­
ca (96,7 Mhz), ki bo v nedeljo, 
25. septembra, V oddaji bosta 
sodelovala strokovna sodelav­
ka RKS Herta Štuflek in zdrav­
nik specialist mr. dr. Jurij Pes­
jak, s svojimi vprašanji pa se 
boste neposredno v oddajo 
lahko vključili tudi vi. Svoja 
morebitna vprašanja lahko po­
šljete tudi po pošti na Radio 
Sevnica, NHM 14,68290 Sev­
nica in odgovor nanje boste 
dobili v nedeljski radijski od­
daji. 

VPIS V IZOBRAŽEVALNE 
PROGRAME SE JE ZAČEL 

Posavski center za permanentno izobraževanje Krško (bivša 
Delavska univerza) v teh dneh vpisuje v programe višjih in 
srednjih šol ter v tečaje tujih jezikov in računalništva. 

Zlasti veliko je zanimanja za višjo poslovno šolo EF, saj vpis v 
1 .letnik poteka že četrto leto. V ta program se je vpisalo že 350 
študentov. Vpis je bil letos 22.septembra. Predavanja pa že 
potekajo. 

Zanimiv pa je tudi program Višje upravne šole iz Ljubljane, ki 
je že potekal v Krškem v letih 1989 -1992. Letos seje ponovno 
povečalo število kandidatov za vpis. Trenutno jih je za program 
prijavljenih 50 iz vseh treh občin Posavja (Krškega, Brežic in 
Sevnice). 

Višja upravna šola letos zadnjič vpisuje v višješolski program, 
ker prehaja z naslednjim šolskim letom na visokošolski študij in 
bo po novem visoka strokovna šola. Višješolskega študija ne bo 
več. Vpis bo 6.oktobra, zato je še Čas za prijavo. 

Za tiste, ki delajo v financah, knjigovodstvu ali računovodstvu 
in imajo najmanj srednjo šolo, je Posavski center za perma­
nentno izobraževanje Krško pripravil program specialističnega 
verificiranega izobraževanja za poklic računovodja. Program 
traja leto dni in nekaj mest je še prostih. 

Če pa še nimate srednje šole, si jo lahko pridobite v programu 
ekonomsko komercialni tehnik, gostinski tehnik ali poslovodja, 
ter v poklicnih programih: trgovec ali natakar, ki jih Posavski 
center izvaja v sodelovanju z matično šolo iz Brežic in iz Ljub­
ljane. Vpis je mogoč do 30. septembra 1994. 

Udeležite se lahko tudi priprave na preizkus strokovne uspo­
sobljenosti za trgovce oz.prodajalce in poslovodje. Rok za pri­
javo je 30.10.1994. 

Tudi osnovno šolo lahko končate v programu, ki je še trenut­
no brezplačen za udeležence. Na voljo pa so tudi programi za 
usposabljanja za delo so v gostinski, gradbeni ali tekstilni smeri. 

Poleg vseh naštetih programov lahko izbirate še med števil­
nimi tečaji in drugimi zanimivimi programi strokovnega in 
splošnega izobraževanja. 

Posavski center za permanentno izobraževanje Krško 
obvešča, da bo 

VPIS v VIŠJO UPRAVNO ŠOLO 
program: višji upravni delavec VI/1 

v četrtek, 6. oktobra 1994, ob 15.30 v Gasilskem domu 
Krško. 

Pogoj za vpis je končana srednja šola (385 ur slovenske­
ga jezika). Vse dodatne informacije dobite na tel. številki: 

0608/31-152 ali 22-811. 

POSAVSKI CENTER ZA PERMANENTNO IZOBRAŽE­
VANJE KRŠKO 

vabi k vpisu v naslednje programe: 
1. TUJI JEZIKI - NEMŠČINA , ANGLEŠČINA, ITALIJAN­

ŠČINA: - začetni tečaj nemškega jezika (še nekaj 
prostih mest) 
- nadaljevalni tečaj nemškega jezika 
- izpopolnjevali tečaj angleškega jezika 
- začetni tečaj italijanskega jezika 

2. SLOVENSKI JEZIK 
- za neslovensko govoreče 
- za izpit FF o aktivnem znanju 

3. VODENJE POSLOVNIH KNJIG v podjetju 
4. RAČUNALNIŠTVO - VVINDOVVS, Q'PRO, WORD PER-

FECT... 
5. TURISTIČNI VODIČ PO SLOVENIJI 
6. VOZNIK VILIČARJA 
7. STROJNIK CENTRALNEGA OGREVANJA 
8. PROMET Z NEVSTEKLENIČENIM VINOM IN VINSKIM 

MOŠTOM 
- ZA ZASEBNE PRIDELOVALCE IN PRODAJALCE VIN 

Vpis je vsak dan od 7 do 15. ure osebno ali po telefonu: 
0608/ 31 -152 ali 22-811. Pohitite s prijavami, ker je v po­
sameznih programih samo še nekaj prostih mest. 

Senovo, septembra — Mlada podjetnika Niko in Renata sta v 
začetku avgusta odprla lastno trgovino Magic, kjer na 50 m2 
nudita kupcem vse za šolo in prosti čas, fotokopiranje, v pri­
hodnje pa tudi športno opremo. 

Magic je trgovina s pisarniškim materialom (tiskovine, papirji, 
računalniki, pisala), šolskimi potrebščinami, širokim izborom 
igrač (Lego, Barbie, Tomy, Mehano) od plišastih lutk do vseh 
vrst žog. Veliko zanimanje pa je za ameriške rolerje znamke 
Champ z vso dodatno opremo (ščitniki za kolena, roke). Lastni­
ka pa nudita tudi vse vrste otokopirnih storitev. 

Lastnik Niko nam je povedal, da so kupci njuno trgovino lepo 
sprejeli, kar dokazuje dobra obiskanost. Pred začetkom šolske­
ga pouka sta ponujala vse za šolo in sta bila z rezultati zelo za­
dovoljna. »Verjameva pa, da so tudi najini kupci zadovoljni s 
ponudbo in cenami,« je še povedal Niko. V prihodnje pa bosta 
odprla tudi oddelek s športno opremo, od dresov, copat, vse do 
športnih pripomočkov. 

Mnogi kupci se sprašujejo zakaj Magic. Povedati moramo, da 
se lastnik Niko ukvarja z zabavo otrok s svojim čarodejnim pro­
gramom. Da rad dela z otroki, je dokazal tudi s svojo trgovino, v 
kateri jim ponuja čarodejski rekvizite, prav rad pa pokaže tudi 
kakšen trik. (Galex) 

MAQtC &-„ 4),. 'O*. 
LjUij 1lt SENOM 

PAPIRNICA 

IGRAČE 

ŠPORT 

FOTOKOPIRANJE 
Veleprodaja za šole, vrtce in podjetja. 

Delovni čas: vsak dan od 8.00 do 18.00 
sobota od 8.00 do 12.00 

Podjetniki in obrtniki pozor! 

Poslovna srečanja, konference, predstavitve in sejmi ma­
lega gospodarstva so priložnosti, da se vključite v 
programe: 

21. — 23. septembra — Bled, Hotel Toplice: 
24. evropski seminar o malem gospodarstvu Small buis-
ness manegement in the new Europe; 26. in 27. 
septembra — Berlin, Nemčija, ICC center, Messedam 
22.: 
2. evropska konferenca o obrti in malih podjetjih s temo 
Obrt in malo gospodarstvo pospešujeta zaposlovanje in 
inovativnost; 
10. — 14. oktobra — Maribor, Sejem Gastur: 
Poslovne aktivnosti pospeševalne mreže za malo gos­
podarstvo na področju turizma, razstava inovacij s pod­
ročja turizma; 
10. — 14. oktobra — Piran: 
Mednarodni simpozij držav srednje in vzhodne Evrope: 
Podjetniško vodenje inovativnosti; 
21. — 22. oktobra — Bilbao, Španija, International Exhi-
bition Centre: 
Srečanje evropskih podjetnikov, kooperacijsko sodelo­
vanje evropskega malega gospodarstva, poslovno sre­
čanje s 479 španskimi partnerji za kooperacije. 

Podrobnejše informacije prejmete na Pospeševalnem 
centru za malo gospodarstvo, tel. 061/171-3230- fax 
061/132-4210. 

ZAHVALA 

mm-00' Ob boleči izgubi mojega moža 

MARJANA 
URŠIČA 
roj. 7.12.1027 

Ob boleči izgubi mojega moža se zahvaljujem vsem 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 
ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji 
poti, mu darovali vence in sveče ter pisno in ustno iz­
razili sožalje. Posebna zahvala g. Francu Mirtu, nje­
govi ženi Milki in g. Tičarju, ki so mi v težkih trenutkih 
stali ob strani. Hvala tudi pevcem, godbi in govorni­
kom za poslovilne besede ter gospodu župniku za 

opravljeni obred. Vsem še enkrat iskrena hvala! 

Žena Ida 
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Informacije 
za podjetja in samostojne podjetnike 

v občini Krško 
Sekretariat za razvoj, urejanje prostora, varstvo okolja in 

upravne zadeve občine Krško o b v e š č a vsa zainteresirana 
podjetja, samostojne podjetnike in obrtnike, da so bili v Ur.listu 
RS, št.38/94 objavljeni razpisi za pridobitev sredstev za razvoj. 
Ker je vsebina razpisov interesantna tudi za naše področje, vam 
jo v nadaljevanju podajamo, in sicer: 

Na podlagi določil zakona o izvrševanju proračuna Republi­
ke Slovenije za leto 1994 (Uradni list RS, št.26/94) in odredbe o 
postopku za izvajanje javnega razpisa za oddajo javnih naročil, 
ki se financirajo iz proračuna Republike Slovenije (Uradni list 
RS, št. 19/94), 

MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI, Kotnikova 5, 
Ljubljana, OBJAVLJA NASLEDNJE 

J A V N E R A Z P I S E 

Področje malega gosporarstva 

I. Proračunska postavka 4738 - »Subvencioniranje malega 
gospodarstva« 
1 . Predmet razpisa 

Sredstva za razvoj v višini 341.291.000 SIT bodo, skupaj s ka­
pitalom Sklada za razvoj malega gospodarstva, uporabljena 
predvsem za naslednje dejavnosti: 
— proizvodnjo, 
— obrt, 
— gostinstvo in turizem (predvsem prenočitvene zmogljivosti), 
— tehnične storitve, 
— turistična in poslovna infrastruktura. 
Sredstva za razvoj se namenijo za: 
— jamstva za posojilo bank in drugih finančnih organizacij, 
— subvencioniranje posojil bank in drugih finančnih 

organizacij. 
2. Merila in pogoji 

Na razpise se lahko prijavijo enote malega gospodarstva po 
določilih zakona o razvoju malega gospodarstva Republike 
Slovenije. Prednost pri dodeljevanju sredstev za razvoj bodo 
imeli prosilci, ki ne morejo pridobiti oziroma težje pridobijo jam­
stvo poslovnih bank in drugih finančnih organizacij in ki izpol­
njujejo naslednje cilje: 
— povečanje zaposlovanja na podlagi novih programov ter 
samozaposlovanja, 
— pospeševanje in spodbujanje konkurenčnosti malega 
gospodarstva, 
— uvajanje sodobnih, zlasti uvoženih tehnologij v enotah malega 
gospodarstva, 
— ustanavljanje in razvoj enot malega gospodarstva z visoko 
stopnjo inovativnosti, 
— ustanavljanje enot in razvoj malega gospodarstva, ki so 
energetsko varčni in ne onesnažujejo okolja. 

Sredstva za razvoj lahko pridobijo prosilci, ki imajo med viri 
financiranja predloženega programa zagotovljenih najmanj 20 
% lastnih sredstev. 

Za naložbo v enoto malega gospodarstva lahko pridobi prosi­
lec sredstva največ do 50 = predračunske vrednosti naložbe. 

Program mora izpolnjevati naslednje pogoje: 
— izkazovati mora likvidnost za celotno ekonomsko dobo in za­
prto finančno konstrukcijo med uresničevanjem programa po 
cenah v konvertibilni valuti, 
— doba vračanja naložbe ne sme biti daljša od ekonomske dobe 
programa in ne sme biti daljša od pet let, razen za izgradnjo pre­
nočitvenih gostinskih obratov, turistične in poslovne infrastruktu­
re. 

2.1. Prosilec lahko zaprosi za jamstvo od 70 do 100 = vredno­
sti bančnega posojila, predračunska vrednost teh naložb pa ne 
sme presegati 3.000.000 ekujev v tolarski protivrednosti. 

2.2. prosilec lahko vloži zahtevek za subvencioniranje realne 
obrestne mere (r) bančnega posojila, če znaša višina predra­
čunske vrednosti naložbe do 400.000 ekujev v tolarski protiv­
rednosti. Sklad subvencionira obrestno mero v višini 7 odstotnih 
točk. Sredstva za razvoj se namenijo za isti projekt samo enkrat. 

3. Vsebina vloge 
Prosilec v vlogi navede obliko sredstev za razvoj -

subvencioniranje ali jamstvo za posojilo. Vlogi mora biti predlo­
žena naslednja dokumentacija: 
— izpolnjen obrazec, ki je objavljen v Uradnem listu RS, št. 
40/92 - sklep oz. pogodbo z banko ali drugo finančno institucijo 
o odobritvi posojila, 
— strokovno mnenje banke o programu in o ustreznosti pro­
grama s pogoji iz druge točke tega razpisa, 
— dokazilo o poravnanih davkih in prispevkih, 
— izjavo o zaprosilu ali pridobitvi sredstev na republiški ali 
občinski ravni. 

Vsi prosilci za sredstva za razvoj, ki so vložili popolno vlogo z 
zahtevano dokumentacijo do 31.12.1993 in želijo ponovno kan­
didirati po tem razpisu, morajo predložiti Skladu samo zahtevo 
za obnovitev vloge. V kolikor so nastale spremembe pri name­
ravani investiciji, morajo spremembe obrazložiti in jih dokumen­
tirati, razen v primeru zmanjšanja prvotno zaprošenih sredstev 
za razvoj. 

4. Roki za prijavo 
Razpis za pridobitev sredstev za razvoj je odprt do porabe 

namneskih sredstev, oziroma najkasneje do 1.10.1994. Sklad 
bo najkasneje v 45 dneh po prejemu vloge z zahtevano doku­
mentacijo poslal prosilcu ustrezen sklep. 

Vse informacije daje Sklad za razvoj malega gospodarstva, 
Štefanova 5 Ljubljana, tel. (061) 217-872. 

Področje industrije 
I. Proračunska postavka 4651 - Prestrukturiranje in ohranjanje 
delovnih mest 

1 . Predmet razpisa 
Ministrstvo za gospodarske dejavnosti razpolaga v letu 1994 

s sredstvi, namenjenimi za prestrukturiranje in ohranjanje de­
lovnih mest v višini 1.617.000 SIT. Sredstva bodo usmerjena v 
subvencioniranje obresti kreditov, ki jih najemajo podjetja pri 
poslovnih bankah v Republiki Sloveniji v letu 1994. Subvencio­
nira se obrestna mera (r) v višini 7 odstotnih točk. Subvencije 
bodo podjetjem izplačevane sočasno s plačili njihovih zapadlih 
obresti poslovni banki v letu 1994. 

2. Merila in pogoji 
Za prestrukturiranje in ohranjanje delovnih mest štejemo: 

a) prestrukturiranje proizvodnih projektov namenske pro­
izvodnje 
b) tiste procese prestrukturiranja v podjetjih, pri katerih se pro­
izvodi, storitve in proizvodne skupine slovenske industrije, 
gradbeništva, turizma in gostinstva 
— spreminjajo po svojih funkcijah, oblikah in tehničnih lastno­
stih, uporabi materialov; tehnoloških postopkih; stroškovni 
strukturi; 
— prilagajajo predpisom in drugim tehnično tehnološkim in 

ekološkim normam; 
— realizirajo s pospeševanjem trženja, predvsem na izvoznih 
tržiščih, in iskanju novih trgov ter nižnih niš. 

Procesi prestrukturiranja proizvodnje pomenijo hkrati pre­
strukturiranje in ohranjanje delovnih mest. 

Na javnem razpisu lahko sodelujejo vsa podjetja iz panog in­
dustrije, gradbeništva, gostinstva in turizma, ki jih po zakonu o 
razvoju malega gospodarstva ne štejemo med mala podjetja. 

Podjetja, ki želijo pridobiti subvencijska sredstva morajo sa­
mostojno pridobiti ustrezno kreditno linijo poslovne banke, in 
sicer: 
1. odobritev dolgoročnega kredita poslovne banke za prestruk­
turiranje proizvodnje v izvajanju po najugodnejši obrestni meri, 
2. odobritev kratkoročnega kredita poslovne banke za nakup 
surovin za izvozno proizvodnjo in pripravo turistične sezone po 
najugodnejši obrestni meri. 

Podjetje je dolžno od banke — posojilodajalke zahtevati, da 
Ministrstvu za gospodarske dejavnosti predloži elaborat, oceno 
bonitete kreditojemalca in vse prvine kreditne pogodbe: znesek 
kredita, čas kreditiranja, namembnost, dinamiko črpanja kredi­
ta, odlog plačil, obrestno mero in instrumente zavarovanja kre­
dita, BON 1 in BON 2 podjetja ter ostale stroške kredita. 

3. Vsebina vloge 
Vloga mora vsebovati prijavo, ime in naslov prosilca in doka­

ze o izpolnjevanju zahtevanih pogojev. Vloge morajo biti posla­
ne v zaprti ovojnici z oznako »Ne odpiraj, Prijava na razpis -
Prestrukturiranje proizvodnje in ohranjanje delovnih mest«. 

4. Rok prijave 
Razpis je odprt do izčrpanja sredstev oziroma najkasneje do 

30.10.94. Odpiranje prijav bo vsak zadnji ponedeljek v mesecu 
ob 10. uri v sejni sobi Ministrstva za gospodarske dejavnosti. 

Dodatne informacijev zvezi z razpisom dobite pri Aleksandru 
Perdanu za področje industrije in gradbeništva (tel.061-171-
3266) in pri Marku Podrekarju za področje turizma (tel. 
061-171-3292). 

Področje energetike 
III. PRORAČUNSKA POSTAVKA 5192 - »Prezaposlitev delav­
cev v premogovništvu« 

Ministrstvo bo s sredstvi iz te proračunske postavke v višini 
185.000.000 SIT financiralo oziroma sofinanciralo naslednje ak­
tivnosti oziroma projekte: 
a) Vodenje prestrukturiranja delavcev premogovništva 
b) Pridobivanje sredstev za prezaposlovanje delavcev v 
premogovništvu. 

Ad b) Pridobivanje sredstev za prezaposlovanje delavcev v 
premogovništvu 

1 . Predmet razpisa 
Sredstva za prezaposlovanje delavcev v premogovništvu so 

namenjena spodbujanju gospodarskega razvoja tistih območij, 
ki se jim zaradi nujnega zmanjšanja proizvodnje rjavih premo­
gov zmanjšujejo gospodarske možnosti ter spodbujanju preza­
poslovanja presežnih delavcev Rudnikov rjavega premoga Slo­
venije, Trbovlje v druge dejavnosti. Sredstva se uporabljajo kot 
premija ob prezaposlitvi delavcev ali subvencija obrestne mere 
kreditov v letu 1994. 

2. Merila in pogoji 
a) Premijo ob prezaposlitvi delavcev lahko pridobi delodaja­

lec, ki zaposli za nedoločen čas delavca, ki je trajni višek Rudni­
kov rjavega premoga Slovenije Trbovlje. Premija znaša 500.000 
SIT in se odobri kot nepovratna sredstva. 

b) Zahtevek za subvencijo obrestne mere lahko vloži investi­
tor, ne glede na sektor lastništva ali poslovne organiziranosti, ki 
investira na območju občin Zagorje ob Savi, Trbovlje, Hrastnik, 
Laško, Črnomelj in Krško ter odpira nova delovna mesta. 
Med potencialne investicije štejejo tudi programi spodbujanja 

podjetniške infrastrukture na lokalni ravni. Sredstva lahko pri­
dobijo prosilci, ki imajo med viri financiranja predloženega pro­
grama zagotovljenih najmanj 20 % lastnih sredstev. Subvencija 
obrestne mere se pri naložbah lahko uveljavlja na kredit do 50% 
predračunske vrednosti. Subvencije bodo investitorjem izpla­
čevane sočasno s plačili njihovih zapadlih obresti banki ali dru­
gi finančni instituciji v letu 1994. Ministrstvo subvencionira 
obrestno mero posojila — pod najboljšimi pogoji -banke ali 
druge finančne organizacije v višini do 7 odstotnih točk. 

Investitor je dolžan od banke — posojilodajalke zahtevati, da 
Ministrstvu za gospodarske dejavnosti predloži oceno bonitete 
kreditojemalca in vse prvine kreditne pogodbe: znesek kredita, 
čas kreditiranja, namembnost, dinamiko črpanja, ooiog plačilj 
obrestno mero in instrumente zavarovanja kredita BON 1 in 
BON 2 investitorja ter ostale stroške kredita. 

3. Vsebina vloge 
Prijave za pridobitev premije ob prezaposlitvi morajo vsebo­

vati: 
— podatke o vlagatelju zahtevka, 
— predstavitev dejavnosti, 
— pogodbo o prezaposlitvi, 

— dokazilo o sklenitvi delovnega razmerja za nedoločen čas -
obrazec M1. 

Prijave za pridobitev subvencij obrestne mere morajo vsebo­
vati ustrezen poslovni načrt ali investicijski program, ki vsebuje 
zlasti: 
— osnovne podatke o investitorju, 
— opis projekta z vidika tržnih možnosti, tehnologije, kadrov in 
ekologije, 
-*- viri financiranja, 
— amortizacijski načrt posojila, 
— predvidene rezultate projekta. 

Vloge za pridobitev sredstev morajo biti poslane v zaprti 
ovojnici z oznako »Ne odpiraj-prijava za razpis »Prestrukturira­
nje premogovnikov«. 

4. Rok za prijave 
Rok za prijave je odprt do izčrpanja sredstev oziroma najkas­

neje do 15.10.1994.0 zahtevkih bo Ministrstvo sklepalo meseč­
no na podlagi predhodne ocene in predloga Strokovne skupine. 

Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite pri Janezu Ze-
bretu (tel.061 /171 -3301). 

Na podlagi 58. člena Odloka o pristojnosti in sestavi zborov 
občinske skupščine (Ur.list RS, št. 3/1990) je Izvršni svet 
Skupščine občine Krško na svoji seji dne 24.01.1994 sprejel 
sklep, da objavi 

Razpis 
za dodelitev sredstev za subvencioniranje obrestne mere 
iz občinskega proračuna za najem blagovnega kredita pri 
»RIMAL HANDEL — GMBH — ENGINEERING Muenchen 

Vsebina in pogoji razpisa 
1) Sredstva za blagovni kredit znašajo do 80.000.000 SIT. 
Občinski proračun bo subvencioniral obrestno mero pri najemu 
blagovnega kredita pri RIMAL HANDELS-GMBH-ENGINE-
ERING, MUENCHEN, Nadistrasse 8. 
2) Kreditni pogoji so naslednji: 
— valutna klavzula z 12 % letno obrestno mero 
— rok odplačila kredita je 12 mesecev 
— namen kredita je nabava repromateriala, rezervnih delov in 
podobno 
— zavarovanje kredita: pridobitev garancije SKB BANKA d.d. 
LJUBLJANA, PE Novo mesto. 
3) Za kredit lahko zaprosijo podjetja, samostojni podjetniki in 
obrtniki, ki imajo sedež firme in poslovne prostore na območju 
občine Krško. 
4) Vloge za pridobitev kredita prosilci vložijo na Sekretariat za 
razvoj, urejanje prostora, varstvo okolja in upravne zadeve 
občine Krško. 
Iz vloge mora biti razviden naziv in dejavnost firme ter namen, 

da bo prosilec nabavil repromaterial oziroma rezervne dele v tu­
jini. K vlogi mora prosilec priložiti še predračun za nabavo 
repro-materiala in rezervnih delov in garancijo SKB BANKE 
d.d.Ljubljana, PE Novo mesto. 

Rok za vložitev vlog je odprt do porabe namenskih sredstev 
oziroma najkasneje do 30. septembra 1994. 
5) Izvršni svet skupščine občine Krško bo na podlagi pridoblje­
nega kredita iz tega naslova subvencioniral obrestno mero iz 
občinskega proračuna v višini do 8 (osem) odstotnih točk 
obrestne mere posojilodajalca RIMAL-HANDELS-GMBH-EN-
GINEERING. 
6) Vloge za subvencioniranje obrestne mere s prilogami vlože 
interesenti na naslov: SKUPŠČINA OBČINE KRŠKO, Sekretariat 
za razvoj, urejanje prostora, varstvo okolja in upravne zadeve, 
Krško, CKŽ 14 (informacije na telef.štev.: 22 - 771 int. 293 ali 
osebno v sobi št. 212). 
Nepopolnih vlog ne bomo upoštevali. 
Vloge za subvencioniranje bo obravnavala komisija, ki šteje 5 

članov. Komisijo bo imenoval izvršni svet in bo sestavljena iz 
treh predstavnikov izvršnega sveta ter enega predstavnika GZS 
-Območne enote Krško in enega predstavnika Obrtne zbornice 
Krško. 
7) Za dodelitev subvencije obrestne mere mora prosilec dostavi­
ti vlogo iz katere je razviden naziv in dejavnost firme. K vlogi 
mora priložiti še sklep oziroma pogodbo s kreditodajalcem ter 
dokazila o plačilu reprodukcijskega materiala in rezervnih 
delov. 
8) Izvršni svet skupščine občine Krško bo sprejel sklep o dode­
litvi sredstev za subvencioniranje obrestne mere v 30 dneh po 
odobritvi kredita. Sklep o dodelitvi posojila bo posredovan pro­
silcem najkasneje v roku 8 dni po sprejemu na izvršnem svetu 
SO Krško. •> 
9) Za subvencioniranje obrestne mere se med upravičencem in 
izvršnim svetom sklene pogodba. V pogodbi se določi, da prosi­
lec najprej poravna svoje obveznosti, glavnico in obresti kredi-
todajalcu, ki ga je kreditiral. Na zahtevo kreditojemalca se na 
podlagi dokazil o obračunu in plačilu obresti, povrne subven­
cionirani del obresti. 
10) V primeru nenamenske porabe posojila mora upravičenec 
do subvencioniranja vrniti prejeta sredstva skladno s sklenjeno 
pogodbo in tem razpisom. 
Številka: 7-403-7/94 D,«„I«,„ , I . . ; I . 
Datum: 27.07.1994 . S

P redsedn«k 
izvršnega sveta: 

Herman KUNEJ.dipl.ing. 

r j n ^ v ^ / ^ r i p v c T časopis za Posavje in okolico 
UUGLlčDvJ ) l_OJž) Uredništvo: CKŽ 23, 68270 Krško 

Naročam izvod(ov) Našega glasa. Pošljite mi ga (jih) 

na naslov: 

(poln naslov in podatki o naročniku, pravni ali fizični osebi) 

Telefon: 

Kraj, datum: 

(podpis naročnika in žig) 



12 ZADNJA NAŠ GLAS 22. 28. SEPTEMBRA 1994 

Tresla se je gora, rodil se je Naš glas 

Uradna predstavitev časopisa 
Naš glas 

Tednik za Posavje in okolico bo neodvisen medij, dostopen vsem in vsakomur 
povezovalni dejavnik. Lahko 
bi se strinjali z ugotovitvijo, da 
je takšni regiji, kot je Posavje, 
še kako potreben časopis, ki 
bo ljudem predvsem pomagal 
v poznavanju in razumevanju 
tega, kar nam je kot prebival­
cem iste regije skupnega. 

Naš glas bo ostal vaš časo­
pis. Vsako sredo ga boste ne­
strpno pričakovali. O vseh za­
nimivih, pomembnih in manj 
pomembnih, velikih in malih 
stvareh, ki so se dogajale v 
vaši sredini, ki se morebiti še 
bodo, lahko pa, da so se že, 
boste prebrali v Našem glasu, 
časopisu za Posavje in okoli­
co, (dama) 

Krško, septembra — Zgodi­
lo se je. Naš glas je postal del 
IR inženiringa, krškega zaseb­
nega podjetja, v okviru in s 
pomočjo katerega si bo priza­
deval ostati neodvisen, objek­
tiven in predvsem zanimiv ča­
sopis, medij, ki bo še naprej 
spremljal dogajanja v Posavju 
in tudi širše. 

Kakšno delo opravljamo so­
delavci in novinarji Našega 
glasa niti ni tako pomembno. 
Veliko pomembnejše se zdi 
dejstvo, da si prizadevamo 
zbirati in urejevati, obveščati 
in soditi o tem in onem, spra­
ševati in odgovarjati, vse to z 
iskrenim namenom posredo­
vanja resnične, celovite in ob­
jektivne informacije. Naše de­
lo je namenjeno vam, spoštova­
ni bralci, ki vas obiskujemo v 
mestih, vaseh, na delovnih 
mestih, zabaviščih, se z vami 
pogovarjamo, pišemo o po­
membnejših dogodkih, išče­
mo posebnosti in zanimivosti. 

Posavska regija je po mar­
sičem specifična slovenska 
regija, ki na vzhodu meji s so­
sednjo Hrvaško, zato veliko 
ljudi, sploh v Brežicah in Ča­
težu zatrjuje, da je to velika 
prednost, ki dolgoročno, se­
veda ob pametnem vodenju 
primerne politike, pomeni za­
služek, razvoj in napredek. Če 

pogledamo koliko, kaj in kako 
o Posavju pišejo nekateri me­
diji v državi, lahko ugotovimo, 
da našo regijo spremljajo pre­
cej obrobno in od daleč, se­
veda z izjemo časopisa Delo 
in Dolenjskega lista. Pri Na­
šem glasu pozornost posve­
čamo predvsem domači regiji, 
zato toliko pisanega besedila 
o posavskih občinah, koliko je 
napisanega vsak teden v Na­
šem glasu, ne boste našli ni­
kjer. Z Našim glasom v vaš 
dom pridejo vse novosti, vesti, 
zgodbe, zanimivosti in poseb­
nosti. Posavska avdio medija, 
Studio Brežice in Radio Sev­
nica opravljata podobno po­
slanstvo, tudi njuna vloga je 
priti v vsak dom, in povedati 
ljudem kaj vse zanimivega, 
nevsakdanjega in pomembne­
ga se je v njihovi soseščini 
zgodilo. V Našem glasu vsako 
zanimivost zabeležimo ter jo 
pripravljeno v tiskani besedi 
posredujemo v javnost oziro­
ma vam, spoštovani bralci. 

V pozdravnem govoru je di­
rektor IR inženiringa, g. Jože 
Kos zbranim povedal, da bo 
časopis Naš glas ostal neod­
visen tednik, da se bodo vsi, ki 
ga pripravljajo, trudili posre­
dovati mnogo zanimivih, zlasti 
pa resničnih in objektivnih 
sporočil. 

V predstavitvenem govoru 
pa je glavni urednik Našega 
glasa g. Ivan Kastelic povdaril, 
kako pomembno je dejstvo, da 
imajo ljudje v Posavju svoj ča­
sopis, da na ta način regija 
postaja prava celota, saj je 
Naš glas tudi v tem pogledu 

Če lahko najdeš Anovec — 
pojdi kožuhaf 

Anovec pri Zdolah, 24.sep-
tember — Po velikih naporih 
in dolgotrajnih mukah sem le 
našla vas Anovec. Opozorili 
so me, da nalašč niso označili 
smeri do vasi, da bi tako poka­
zali ljudem, da še do sedaj 
niso dobili svojega smeroka­
za. Pod prijetnim, stopedeset-
letnim kozolcem so se zbrali 
ljudje dobre volje z namenom, 
da bi se ob kožuhanju tudi do­
bro zabavali. Ponavadi so se 
ob vsakoletnem opravilu zbra­
li le sorodniki in sovaščani, le­
tos pa so hoteli povabiti vse 
ljudi dobre volje. Tako se je 

pod Molanovim kozolcem 
zbrala kar prijetna druščina, 
tudi krški župan g. Danilo Sitar 
se je odzval povabilu. Že med 
delom so ob zvokih harmoni­
ke zapeli marsikatero domačo 
pesem. 

Po opravljenem delu 
pa je sledila zaslužena večer­
ja za kožuhače in zabava do 
zgodnjih jutranjih ur. Nasled­
nje leto nameravajo prirediti 
še veselico in vsa denarna 
sredstva uporabiti za vaško in­
frastrukturo. Kdo ve, morda 
jim uspe dobiti celo svoj sme­
rokaz? (Kati) 

• v « i Ena izmed najstarejših 
občank Krškega 

Le sreča ali preizkušen recept za dolgo življenje Te-
režije Hruševar? 

18.9. je minilo 98 let odkar se je davnega leta 1896 rodila Te­
rezija Hruševar. Bila je član velike družine, v kateri so se dobro 
razumeli. Večino svojega življenja živi na Senovem, le v mlado­
stni je nekaj let delala kot služkinja v Ljubljani in Zagrebu. Nikoli 
ni obiskovala zdravnikov in tudi sedaj se dobro »drži«. Malo 
slabše sliši in kdaj pa kdaj potoži, da jo bolijo noge. Ima dve hče­
ri in pri eni od njiju sedaj tudi živi. Kot vsi iz njene družine je tudi 
ona dočakala visoko starost. Njen recept za dolgo in zdravo živ­
ljenje je marljivo delo in dobra domača hrana. Ob koncu ji v 
imenu Našega glasa zaželimo veliko zdravja in sreče z željo, da 
bi premagala magično mejo stotih let. (Kati) 

Naš glas ima novo streho. Številni gostje, med katerimi so bili 
tudi tisti, ki so že v preteklosti pomagali v borbi za preživetje, so 
iskreno pozdravili in tudi podprli vsa prizadevanja, ki gredo v 
smeri razvoja časopisa Naš glas. 

Predavanje za 
vinogradnike 

Sevnica, 18. septembra —V restavraciji hotela Ajdovec je 
Društvo vinogradnikov Sevnica — Boštanj za svoje člane in 
ostale pripravilo zanimivo predavanje o jesenskih v inograd­
niških opravilih. Predaval je dr. Julij Nemanič. Beseda je tekla o 
trgatvi in predelavi grozdja ter o negi mladega vina. Vinogradni­
ki so bili tudi seznanjeni o letošnjih boleznih na vinski trti in 
grozdju ter o preventivnih ukrepih za preprečevanje bolezni v 
prihodnjih letih. (Galex) 

Skromna udeležba 
na humani akciji 

Brežice, 22., 23. september — Občinski odbor Rdečega križa 
Brežice je za zadnjo krvodajalsko akcijo v Brežicah razposlal 
500 osebnih vabil. Ž*prvi dan, ko je od 7. do 13. ure kri darovalo 
le 93 krvodajalcev, se je pokazalo, da akcija ne bo kaj prida 
uspešna. Kako privabiti ljudi na tovrstno humanitarno akcijo, ne 
zna povedati nihče, kot tudi ne, zakaj tako opazno pada število 
krvodajalcev. (R. Z.) 

Predstavitev 
italijanskega Goldonija 

Bukošek, 25. sept. — Trgovina Cerjak iz Bukoška je v nedeljo 
pripravila predstavitev italijanskega proizvajalca traktorjev in 
traktorskih priključkov Goldoni. Predstavitev si je ogledalo okoli 
80 kmetov in sadjarjev iz Posavja in okolice. Delo s stroji in pri­
ključki je bilo tudi praktično prikazano, obiskovalci pa so se lah­
ko tudi sami prepričali o njihovih prednostih. (R.Z.) 

4 0 let PD Bohor Senovo 
Senovo 23. september — Z razvitjem prapora in s slovesno 

proslavo je PD Bohor proslavilo svoj visok jubilej. Društvo.ki ga 
vodi g. Salmič, se je od svoje formalne ustanovitve 9. aprila 1954 
vse do današnjih dni močno razvilo in povečalo. Vse to je plod 
predvsem trdega prostovoljnega dela. Slovesno proslavo je s 
svojim govorom pričel predsednik PD g. Janko Lubij. Povdaril je 
velik pomen planinstva za človekovo zdravje in podelil prizna­
nja vsem podjetjem in posameznikom, ki so tako ali drugače 
pripomogli k razvoju društva. Med njimi naj omenimo ga. Albino 
in g. Milana Mahovneta, pa tudi skupščino občine Krško, izvršni 
svet SO Krško, Nek ter še mnoge druge organizacije, ki so pri­
spevale k razvoju društva. Proslavo so popestrili tudi mladi pla­
ninci s skečem. Na njih je PD še posebaj ponosno. Prisoten je bil 
tudi krški župan g. Danilo Sitar, ki je društvu podelil nagrado 
občine Krško. Nagrade pa so podelila tudi številna PD iz Zasav­
ja. Mnogo sreče tudi v naslednjih štiridesetih letih. (Kati) 

t .. 

Končno dokončan 
prizidek koče na Bohor ju 
Bohor 24. september — Po 

dolgih petnajstih letih je PD 
Bohor končno uspelo dokon­
čati prizidek koče na Bohorju 
in tako proslaviti 40. letnico 
PD-ja. Pridobitev novih pro­
storov pomeni v planinskem in 
turističnem pomenu veliko. 
Nov prostor ne bo dajal le za­
vetja planincem, ampak bo 
ostal v spominu vseh članov 
kot nagrada za požrtvovalno 
delo. Dela so financirala razna 
PD, številna podjetja, obrtniki 
in posamezniki iz Posavja, 
pripomogel pa je tudi vsako­
letni planinski ples. Žal se ob 
prireditvi sami ni zbralo veliko 

obiskovalcev, saj je veliko lju­
di izkoristilo sončno soboto za 
trgatev. Najprej sta predsed­
nik PD g. Janko Lubi in krški 
župan g. Danilo Sitar sprego­
vorila nekaj besed. Čast otvo­
ritve same pa je pripadla eni 
izmed najstarejših in najza­
služnejših članic ga. Pavli Ma-
roh. 

Vsi planinci so bili v no­
vem delu koče pogošč*eni s 
pijačo in jedačo. Čeprav je tr-
ba še marsikaj postoriti, je PD 
zadovoljno z doseženim. Če­
stitamo jim za uspeh in jim že­
limo veliko planinskih obis­
kov. (Kati) 

Ob kofetku 
Marljiva direktorica in 

nagrajenka, gospa 
Polonca Urek 

let, odkar se je zaposlila v OŠ 
Krško in nato v vrtcu. 

»Veliko je bilo dela, ponos­
na sem, da smo ga dobro 

Krško, septembra — Prva 
gostja v rubriki »Ob kofetku« 
je ga. Polonca Urek, direkto­
rica VVZ Krško, oseba, ki smo 
ji v uredništvu Našega glasa 
kar dvakrat storili krivico, ko 
je ob podelitvi priznanj, v ča­
su občinskega praznika, ni­
smo omenili, oz. je kot nagra­
jenke, ki je prejela plaketo KS 
Krško, adekvatno predstavili. 
Zanimivo se nam je zdelo nje­
no razmišljanje, ko je v nekem 
trenutku dejala, da papir ne 
zdrži tega, kar bi o svojem živ­
ljenju in delu lahko povedala. 

Gospa Apolonija Urek je 
vse svoje poklicno delo in ve­
čino prostega časa posvetila 
organiziranemu varstvu pred­
šolskih otrok. Prav njena za­
sluga je, daje v krški občini, in 
še posebaj v krški krajevni 
skupnosti, zaživelo v obsegu, 
kakršnega nimajo nikjer drug­
je v Sloveniji. Ob tem da je po­
skrbela za visoko raven pro­
storskih pogojev za varstvo, je 
nenehno skrbela tudi za uva­
janje sodobnih metod dela s 
predšolsko populacijo. V po­

sebno zaslugo šteje dejstvo, 
da je ga. direktorica vedno 
znala presoditi, kako pomem­
bno je sodelovanje VVZ Krško 
in krajevne skupnosti ter tako 
pokazati, kako se da v mno-
gokaterih željah in ciljih us­
pešno sodelovati, dopolnjeva­
ti in si pomagati. To predvsem 
velja za sodelovanje v organi­
ziranju prireditev in akcij, ki 
bogatijo življenje v krški kra­
jevni skupnosti, pri tem pa ne 
moremo mimo dejstva, da je 
ravno v uvajanju načela »od­
prtosti« dela VVZ, za katerega 
se je ga. Urekova zavzemala 
in se še vedno zavzma, dose­
gla svoj namen, kar ji pomeni 
posebno zadovoljstvo in ve­
selje. 

V pogovoru je ga. Urekova 
povedala, da o minulem, do­
sedanjem delu razmišlja pred­
vsem kritično, da si postavlja 
vprašanja in nanja odgovarja, 
da ima še mnogo načrtov, ki bi 
jih bilo treba uresničiti in da se 
pogostokrat začudi nad dej­
stvom, da je minilo že mnogo 

Direktorici VVZ Krško, ga. Po­
lonci Urek smo obljubili, da si 
bomo tudi mi prizadevali spo­
znati delo in življenje v vrtcu, 
zato naj bi jih v kratkem obis­
kali, z njimi preživeli dan, mo­
goče tudi dva ali več ter se ta­
ko spoznali z ustvarjanjem in 
življenjem v vrtcu, kot ga vidi­
jo njegovi delavci. 

opravili, marsikaj pa bi morda 
morali narediti tudi bolje. O 
vsem veliko razmišljam, gle­
dam in se oziram nazaj, moje 
delo in vsa prizadevanja pa so 
usmerjeni v sedanji trenutek 
in bodoče delo.« Prihodnost je 
negotova, trdo bo treba delati. 
Delo v vrtcu pozna zelo malo 
ljudi, zato ga. Urekova pravi: 
»Vsakega, ki želi spoznati kaj 
sem oz. smo naredili, bi najra­
je povabila, da pride v vrtec. 

Vendar naj si vzame čas, ne 
en dan, več dni. Doživi naj 
utrip in življenje otrok v vrtcu, 
spozna naj delo vzgojiteljic, 
varuhinj in ostalih delavcev. 
Spozna naj igralnice, igrišča, 
stavbe in še kaj. V vsem tem je 
zbrano preteklo, sedanje in 
nakazano bodoče delo posa­
meznikov in celote v vrtcu, v 
občini in širše.« 

Res bi lahko veliko napisali 
o življenju in delu direktorice 
VVZ Krško, gospe Polonce 
Urek. Mogoče ob naslednji 
priložnosti. Sama pa je naglas 
razmišljala nekako takole: »Mo­
je delo? To je delo človeka, ki 
ima vrtec rad, ki ne obupa in 
išče rešitve. To je delo ravna­
telja, ki mora delati strokovno 
in odgovorno, kar pa mu lahko 
uspe le ob dobrih sodelavcih, 
ki jih v našem vrtcu ni manjka­
lo v vseh osemnajstih letih, kar 
ga vodim.« (dama) 


